
Панельный измерительный 
прибор с ЖК-дисплеем
СЕРИЯ MX4W

Р У К О В О Д С Т В О  П О  Э К С П Л УА ТА Ц И И

Благодарим за приобретение продукции Autonics.
Перед началом эксплуатации устройства ознакомьтесь с указаниями по технике 

безопасности.

※The above specifications are subject to change and some models may be discontinued without notice.
※Be sure to follow cautions written in the instruction manual and the technical descriptions (catalog, homepage).

※1: When using the unit at low temperature (below 0℃), display cycle is slow due to characteristics of LCD. 
Control output operates normally. 

※2: Indicator model (MX4W- -FN) does not have the function. 
※3: AC, frequency measurement are available when input type is AC.
※4: The weight includes packaging. The weight in parenthesis is for unit only.
※Environment resistance is rated at no freezing or condensation.

※Display range of [SCAL] will vary depending on the decimal point. 
(-9999 to 9999, -999.9 to 999.9, -99.99 to 99.99, -9.999 to 9.999)

※When changing measurement input type, OU .H/OU .L/H.PEK/L.PEK/DISP/IN-T/DOT/H-SC/L-SC/
SPAN/ZERO/eSPN/H-RG/L-RG/D.UNT/OU .T/HYs  parameters are reset. 

※Frequency measurement range (AC voltage/current): 0.100 to 1200Hz
※Check the unit indicator when selecting measurement input type. 
※Parameter setting order of input range [IN-R] is followed by the above table.

E.g.) AC current: %000 → %00 → @000 → … → @000 → @00
※�When "HHHH" or "LLLL" is flashes with a certain measurement input, disconnect power supply and 

then check the cables.
※�Connect to the input terminals whose 30% to 100% of the input range includs the max. value of the 

input range to measure. When the max. input value is under the 30% of the input terminal range, 
display accuracy is degraded. When the max. input value is over the 100%, it may result in input 
terminal damage.

Model Measurement input Power supply Output
MX4W-V-FN

DC/AC voltage
24-240VAC 50/60Hz,
24-240VDC

Indicator
MX4W-V-F1 NPN open collector output
MX4W-V-F2 PNP open collector output
MX4W-A-FN

DC/AC current
Indicator

MX4W-A-F1 NPN open collector output
MX4W-A-F2 PNP open collector output

 Model

1. Measurement value display part
2. MODE  key

: Press the key to enter parameter groups, return RUN 
mode, move parameters, or save the setting values. 

3.  key
: Press the key to move digits, enter parameters, or 
move parameter setting values. 

4.  key
: Press the key to change digit value, enter or change
parameters, or chage the parameter setting value.

Model MX4W-V-F MX4W-A-F
Measurement input DC/AC voltage DC/AC current

Max. allowable input
 DC input: approx. -110 to 110% of each measurement input range 

(when not using minus input: -10 to 110%)
AC input: approx. 110% of each measurement input range

Power supply 24-240VAC  50/60Hz, 24-240VDC
Allowable voltage range 90 to 110% of the rated voltage
Power supply Max. 5VA (24-240VAC  50/60Hz), Max. 3W (24-240VDC )

Display method※1 12-segment (measurement value display part: white, character height: 19mm), 
other display parts (red, green, yellow, indicator model: white) LCD method

Display accuracy
23℃±5℃    - DC input: ±0.1% F.S. ±2-digit, AC input: ±0.3% F.S. ±3-digit

※The terminal for 5A of current input, ±0.3% F.S. ±3-digit 
0℃ to 50℃ - DC/AC input: ±0.5% F.S. ±3-digit 

※The terminal for 5A of current input, ±1% F.S. ±3-digit
Display cycle 0.2 to 5.0 sec (select per 0.1 sec)
A/D conversion method Sigma-Delta ( - ) analog-to-digital converter
Sampling cycle DC input: 50ms (resolution 1/20,000), AC input: 16.6ms (resolution 1/20,000)
Max. display range -9999 to 9999 (4-digit)

Preset output※2
NPN/PNP open collector output
 Load voltage: max. 30VDC  Load current: max. 100mA
 Residual voltage: max. 1VDC (NPN), max. 2VDC (PNP)

AC measurement※3 Select RMS value/AVG value measurement methods
Frequency measurement※3 Measurement range: 0.100 to 1200Hz (varies depending on the decimal point)
Insulation resistance Over 100MΩ (at 500VDC megger)
Dielectric strength 3,000VAC 50/60Hz for 1 min (between all terminals and case)
Noise immunity ±2kV the square wave noise (pulse width: 1㎲) by the noise simulator

Vibration Mechanical 0.75mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 2 hours
Malfunction 0.5mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 10 min

Shock Mechanical 100m/s2 (approx. 10G) in each X, Y, Z direction for 3 times
Malfunction 300m/s2 (approx. 30G) in each X, Y, Z direction for 3 times

Environ-
ment

Ambient temp. -10 to 50℃, storage: -20 to 60℃
Ambient humi. 35 to 85%RH, storage: 35 to 85%RH

Insulation type Double insulation or reinforced insulation (mark: , dielectric strength between the 
measurement input part and the power part: 1kV)  

Approval
Weight※4 Approx. 100g (approx. 77g)

OUT2OUT1 Hold/Zero Hold/ZeroOUT1 OUT2

NPN open collector output PNP open collector output

Measurement Input

※1: Does not appear in indicator models.
※2: It will vary depending on input range [IN-R] setting.

 Factory Defaults
Group Parameter MX4W-V 

(DC)
MX4W-V 
(±DC)

MX4W-V 
(AC)

MX4W-A
(DC)

MX4W-A
(±DC)

MX4W-A
(AC)

PA0

(PA 0
group)

OU!H※1 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

OU!L ※1 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

OU@H※1 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

OU@L※1 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

hPEK )0 )0 )0 )0 )0 )0

lPEK )0 )0 )0 )0 )0 )0

PA1

(PA 1
group)

DCAC DC -DC AC DC ,-DC AC

IN-R 50)0 ,-50)0 50)0 %000 ,-%000 %000

DISP STND STND STND STND STND STND

IN-T - - AVG - - AVG

DOT 00)0 00)0 00)0 )000 )000 )000

H-SC 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

L-SC 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

SPAN !000 !000 !000 !000 !000 !000

ZERO 00 00 00 00 00 00

eSPN - - 10-0 - - 10-0

H-RG 50)0 50)0 - %000 %000 -
L-RG 00)0 ,-50)0 - )000 ,-%000 -
dUNT V V V A A A

PA2

(PA 2
group)

OU!T※1 OFF OFF OFF OFF OFF OFF

OU@T※1 OFF OFF OFF OFF OFF OFF

HYs1※1, ※2 0)1 0)1 0)1 )001 )001 )001

HYs2※1, ※2 0)1 0)1 0)1 )001 )001 )001

STaT 0)0 0)0 0)0 0)0 0)0 0)0

PEaK 00 S 00 S 00 S 00 S 00 S 00 S

DIsT )2 S )2 S )2 S )2 S )2 S )2 S

DI-T HOLD HOLD HOLD HOLD HOLD HOLD

LOC OFF OFF OFF OFF OFF OFF

 Parameter Group
Parameter (0 to 2 group) setting

��������������������������������ernately every 0.5 sec.
2. Press the  key to save the setting value and move to the next parameter.
3. If there is no key input for 60 sec, the unit will return to RUN mode.
4. Hold the  key for 3 sec to return to RUN mode.
5. Press the ,  keys to change the set value. 

( : moves digits, : changes setting value)
※ Dotted parameters may not appear by model type or other parameter settings.
※1. Refer to '  Measurement Input Type And Range'.

 Cautions during Use

 Major Products 

※Input and output are insulated from the power. 

 Preset Output Operation Mode [PA 2 group: OU!T/OU@T]

 Zero Adjustment  Reset

MODE

MODE + +  5 sec

INiT NO YES

INiT

>>>>

50)0

※1: Flashes twice sequentially and returns to 
RUN mode.

※5: DC±20mA/4-20mA/±5mA/±2mA,
AC0-20mA/0-5mA/0-2mA

※6: DC±500mA/±200mA/±50mA,
AC0-500mA/0-200mA/0-50mA

※7: DC±5A/±2A, AC0-5A/0-2A
※8: Indicator model does not have the hold/zero 

terminal.

※1: DC±500mV/±200mV/±50mV,
AC0-500mV/0-200mV/0-50mV

※2: DC±20V/±5V/1-5V/±2V, 
AC0-20V/0-5V/0-2V

※3: DC±500V/±200V/±50V,
AC0-500V/0-200V/0-110V/0-50V

※4: For using DC power, connect wires regardless 
of polarity.

ADC input circuit 
and display part

Option output 
and hold/zero Power

1 32 4 5 76 8 9 10

 Dimensions

 MX4W-V-F

Hold/Zero

※1

※2
※3

SOURCE
24-240

VAC/VDC

※4
※8

MX4W-A-F

Hold/Zero

※5

※6
※7

SOURCE
24-240

VAC/VDC

※4
※8

OUT1 high-limit 
preset value

OUT2 high-limit 
preset value

OUT1 low-limit 
preset value

OUT2 low-limit 
preset value

Max. monitoring 
value

RUN mode

MODE
MODE

OU!H
Max. value of 
input range※1

Max. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

OU@H

OU!L

OU@L

hPEK

MODE

MODE

MODE

MODE

※Do not appear at indicator models.

Startup 
compensation 

time
Monitoring 
delay time

Display period

Display value 
holding/

Zero adjustment

Lock

Setting range: 0.2 to 5.0 sec

Set display holding or zero adjustment by shorting 3, 4 
terminals. 
Setting range: HOLD (display holding), ZERO (zero adjustment)
※Does not appear at indicator models.
Setting range: 

OFF Unlock LOC2
Lock parameter 
1, 2 groups

LOC1
Lock parameter 
1 group LOC3

Lock parameter 
0, 1, 2 groups 

Setting range: 00 to 30 sec

Setting range: 00.0 to 99.9 sec

Setting range: OFF, HIGH, LOW, HL, HL-G

Does not appear when preset output operation mode 
[OU!T, OU@T] is set as OFF.
Setting range: within 10% of max. display range of input
(if display range is over 10000, it is fixed as 999)

PA2

OU!T OFF

STaT 0)0

OU@T OFF

PEaK 00 S

HYs1 0)1

DIsT )2 5

HYs2 0)1

DI-T HOLD

LOC OFF

MODE  4 sec
MODE  3 sec 

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

OUT1 preset
hysteresis

OUT2 preset
output operation 

mode

OUT1 preset
output operation 

mode

OUT2 preset
hysteresis

Min. monitoring 
value lPEK )0

MODE

MODE

Does not appear when OUT1 preset output 
operation mode [OU!T] of parameter 2 group is set 
as OFF/LOW. 
Setting range: -9999 to 9999
Does not appear when OUT1 preset output 
operation mode [OU!T] of parameter 2 group is set 
as OFF/HIGH. 
Setting range: -9999 to 9999

Does not appear when OUT2 preset output 
operation mode [OU@T] of parameter 2 group is set 
as OFF/HIGH. 
Setting range: -9999 to 9999

Does not appear when OUT2 preset output 
operation mode [OU@T] of parameter 2 group is set 
as OFF/LOW. 
Setting range: -9999 to 9999

Do not appear when monitoring delay time [PEaK] 
of parameter 2 group is set as 00 sec [00 S]. Hold 
the +  for over 1 sec, to reset the parameter. 

)0

Warning

Caution

Operation
mode Output operation Description

OFF

OUT1 output No output
No output

HIGH

Hysteresis
(HYS)

OUT1.H

OUT1 output

ON period: Display value ≥ OU!H

OFF period: Display value ≤ OU!H- HYs1

LOW
Hysteresis
(HYS)OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≤ OU!L

OFF period: Display value ≥ OU!L+ HYs1

HL
Hysteresis
(HYS)

OUT1.H
OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≤ OU!L,
Display value ≥ OU!H

OFF period: Display value ≥ OU!L+ HYs1,
Display value ≤ OU!H- HYs1

HL-G
Hysteresis
(HYS)

OUT1.H
OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≥ OU!L, 
Display value ≤ OU!H

OFF period: Display value ≤ OU!H- HYs1,
Display value ≥ OU!H+ HYs1

※Set preset output mode separately for each OUT1/OUT2.
※OUT1/OUT2 are operated individually depending on the set preset output operation mode.
※High/low preset value parameters of the parameter 0 group appear by setting preset output 

operation mode.
※When changing preset output operation mode, OU .H/ OU .L/HYs are reset. 

Photoelectric Sensors Temperature Controllers
Fiber Optic Sensors Temperature/Humidity Transducers
Door Sensors  SSRs/Power Controllers
Door Side Sensors  Counters
Area Sensors  Timers
Proximity Sensors  Panel Meters
 Pressure Sensors Tachometers/Pulse (Rate) Meters
 Rotary Encoders  Display Units
 Connector/Sockets Sensor Controllers
Switching Mode Power Supplies
 Control Switches/Lamps/Buzzers
 I/O Terminal Blocks & Cables
Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers
Graphic/Logic Panels
Field Network Devices
Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd:YAG)
Laser Welding/Cutting System

※1

DC voltage DC current
Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

0.0-500.0V 50)0

4.062MΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000A %000

0.02Ω

0.000 to 5.000
0-500V 500 0 to 500 0.00-5.00A %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0V 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000A @000 0.000 to 2.000
0-200V 200 0 to 200 0.00-2.00A @00 0.00 to 2.00
0.00-50.00V 5)00 0.00 to 50.00 0.0-500.0mA 50)0

0.87Ω

0.0 to 500.0
0.0-50.0V 5)0 0.0 to 50.0 0-500mA 500 0 to 500
0.00-20.00V 2)00

162kΩ

0.00 to 20.00 0.0-200.0mA 20)0 0.0 to 200.0
0.0-20.0V 2)0 0.0 to 20.0 0-200mA 200 0 to 200
0.000-5.000V %000 0.000 to 5.000 0.00-50.00mA 5)00 0.00 to 50.00
0.00-5.00V %00 0.00 to 5.00 0.0-50.0mA 5)0 0.0 to 50.0
1.000-5.000V 1-5A 1.000 to 5.000 0.00-20.00mA 2)00

21.87Ω

0.00 to 20.00
1.00-5.00V 1-5B 1.00 to 5.00 0.0-20.0mA 2)0 0.0 to 20.0
0.000-2.000V @000 0.000 to 2.000 4.00-20.00mA 4A20 4.00 to 20.00
0.00-2.00V @00 0.00 to 2.00 4.0-20.0mA 4B20 4.0 to 20.0
0.0-500.0mV 50)0

4kΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000mA %000 0.000 to 5.000
0-500mV 500 0 to 500 0.00-5.00mA %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0mV 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000mA @000 0.000 to 2.000
0-200mV 200 0 to 200 0.00-2.00mA @00 0.00 to 2.00
0.00-50.00mV 5)00 0.00 to 50.00 -5.000-5.000A ,-%000

0.02Ω

-5.000 to 5.000
0.0-50.0mV 5)0 0.0 to 50.0 -5.00-5.00A ,-%00 -5.00 to 5.00
-500.0-500.0V ,-50)0

4.062MΩ

-500.0 to 500.0 -2.000-2.000A ,-@000 -2.000 to 2.000
-500-500V ,-500 -500 to 500 -2.00-2.00A ,-@00 -2.00 to 2.00
-200.0-200.0V ,-20)0 -200.0 to 200.0 -500.0-500.0mA ,-50)0

0.87Ω

-500.0 to 500.0
-200-200V ,-200 -200 to 200 -500-500mA ,-500 -500 to 500
-50.00-50.00V ,-5)00

162kΩ

-50.00 to 50.00 -200.0-200.0mA ,-20)0 -200.0 to 200.0
-50.0-50.0V ,-5)0 -50.0 to 50.0 -200-200mA ,-200 -200 to 200
-20.00-20.00V ,-2)00 -20.00 to 20.00 -50.00-50.00mA ,-5)00 -50.00 to 50.00
-20.0-20.0V ,-2)0 -20.0 to 20.0 -50.0-50.0mA ,-5)0 -50.0 to 50.0
-5.000-5.000V ,-%000 -5.000 to 5.000 -20.00-20.00mA ,-2)00

21.87Ω

-20.00 to 20.00
-5.00-5.00V ,-%00 -5.00 to 5.00 -20.0-20.0mA ,-2)0 -20.0 to 20.0
-2.000-2.000V ,-@000 -2.000 to 2.000 -5.000-5.000mA ,-%000 -5.000 to 5.000
-2.00-2.00V ,-@00 -2.00 to 2.00 -5.00-5.00mA ,-%00 -5.00 to 5.00
-500.0-500.0mV ,-50)0

4kΩ

-500.0 to 500.0 -2.000-2.000mA ,-@000 -2.000 to 2.000
-500-500mV ,-500 -500 to 500 -2.00-2.00mA ,-@00 -2.00 to 2.00
-200.0-200.0mV ,-20)0 -200.0 to 200.0
-200-200mV ,-200 -200 to 200
-50.00-50.00mV ,-5)00 -50.00 to 50.00
-50.0-50.0mV ,-5)0 -50.0 to 50.0
AC voltage AC current
Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

0.0-500.0V 50)0

4.062MΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000A %000

0.02Ω

0.000 to 5.000
0-500V 500 0 to 500 0.00-5.00A %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0V 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000A @000 0.000 to 2.000
0-200V 200 0 to 200 0.00-2.00A @00 0.00 to 2.00
0.0-110.0V 11)0 0.0 to 110.0 0.0-500.0mA 50)0

0.87Ω

0.0 to 500.0
0-110V 110 0 to 110 0-500mA 500 0 to 500
0.00-50.00V 5)00

162kΩ

0.00 to 50.00 0.0-200.0mA 20)0 0.0 to 200.0
0.0-50.0V 5)0 0.0 to 50.0 0-200mA 200 0 to 200
0.00-20.00V 2)00 0.00 to 20.00 0.00-50.00mA 5)00 0.00 to 50.00
0.0-20.0V 2)0 0.0 to 20.0 0.0-50.0mA 5)0 0.0 to 50.0
0.000-5.000V %000 0.000 to 5.000 0.00-20.00mA 2)00

21.87Ω

0.00 to 20.00
0.00-5.00V %00 0.00 to 5.00 0.0-20.0mA 2)0 0.0 to 20.0
0.000-2.000V @000 0.000 to 2.000 0.000-5.000mA %000 0.000 to 5.000
0.00-2.00V @00 0.00 to 2.00 0.00-5.00mA %00 0.00 to 5.00
0.0-500.0mV 50)0

4kΩ

0.0 to 500.0 0.000-2.000mA @000 0.000 to 2.000
0-500mV 500 0 to 500 0.00-2.00mA @00 0.00 to 2.00
0.0-200.0mV 20)0 0.0 to 200.0
0-200mV 200 0 to 200
0.00-50.00mV 5)00 0.00 to 50.00
0.0-50.0mV 5)0 0.0 to 50.0

Forces the display value of measured input to 0 (Zero).
●�Zero adjustment range: -99 to 99
●�Zero adjustment method:
①�Hold + keys for 3 sec at the same time. 

)15 )00
+ 3 sec

②��Set display holding/zero adjustment [DI-T] of 
parameter 2 group as zero adjustment [ZERO]. 
Short 3, 4 terminals and zero adjustment is 
available. 

※When zero adjustment is completed by ①�or�②�
method, the display part displays zero and the 
adjusted value is saved at [ZERO] of parameter 
1 group automatically.

※If zero adjustment range is exceeded, the error 
[OVER] flashes twice and it returns to RUN 
mode, by maintaining previous setting value.

Parameter 0 group

Parameter 1 group

Parameter 2 group

RUN mode

PA1

IN-R

DCAC

DISP

!000

DOT

H-SC

L-SC

00

DC ,-DC AC

Max. value of 
input range※1 Input range varies depending on model, input type [DCAC].

Standard
[STND] at 
display
[DISP]

Scale [SCAL] at 
display [DISP]

Frequency [FREQ] at display 
[DISP] (AC voltage/current)

Power factor [PF] at display 
[DISP] (DC voltage/current)

Setting range:
0, )0, )00, )000

Setting range:
0, )0, )00, )000

Setting range:
10-0,10-1,
10-2,10 1

Decimal point location Decimal point location 
High-limit 
input value

Low-limit 
input value

Mantissa of gradient 
correction for frequency

Index of gradient 
correction for frequency

High-limit scale value

Display
STND SCAL FREQ PF

DC voltage/currentAC voltage/current

※Only appears in input type is set as [AC]. 

Standard Scale Frequency Power factor

Low-limit scale value

SPAN

ZERO

dUNT

DOT

SPAN !000

H-RG

Setting range:
0.100 to 9.999
(times) 

Setting range:
0.100 to 9.999 
(times) 

Setting range: 
-99 to 99

Input type

AC measurement

Span correction of 
high limit value

Deviation correction of 
low limit value

Unit

Input range

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE  2 sec
MODE

3 sec 

MODE MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

eSPN

AVG RMS

MODE

IN-T

10-0

Max. value of 
input range※1

Max. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

L-RG

MODE

Min. value of 
input range※1

RUN mode

Setting range: MV, V, MA, A, HZ, OFF

+
reset

+
reset

http://www.autonics.com

HEADQUARTERS:
18, Bansong-ro 513beon-gil, Haeundae-gu, Busan, 
South Korea, 48002
TEL: 82-51-519-3232
E-mail: sales@autonics.com

DRW170183AC

5. Control output (OUT1/OUT2) indicator (red, indicator model: white)
6. MAX/MIN indicator (green, indicator model: white)

: When input is over/below the range, HHHH or LLLL appears. 
7. AC/DC indicator (green, indicator model: white)
8. Unit (V/mV/A/mA/Hz/%) indicator (yellow, indicator model: white)

DRW170183AC

RUN mode

MODE

 (unit: mm)

1. Follow instructions in 'Cautions during Use'. Otherwise, it may cause unexpected accidents.
2. Install a power switch or circuit breaker in the easily accessible place for supplying or disconnecting 

the power.
3. Keep away from high voltage lines or power lines to prevent inductive noise.

In case installing power line and input signal line closely, use line filter or varistor at power line and 
shielded wire at input signal line.
Do not use near the equipment which generates strong magnetic force or high frequency noise.
���������������� Connection with the varistor

Install the line filter close
to the panel meter

110/
220VAC

Earth ground

HI

LOW
Panel meter

HI

LOW
Panel meter

110/
220VAC

4. This unit may be used in the following environments.
①Indoors (in the environment condition rated in 'Specifications')          ②Altitude max. 2,000m
③Pollution degree 2                                                                               ④Installation category II

LCD Display Multi Panel Meter
MX4W SERIES

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.
 Safety Considerations

 Specifications

 Unit Description

 Connections and Insulated Block Diagram

I N S T R U C T I O N   M A N U A L

1. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause 
serious injury or substantial economic loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, 
ships, vehicles, railways, aircraft, combustion apparatus, safety equipment, crime/disaster 
prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in fire, personal injury, or economic loss.

2. Install on a device panel to use.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

3. Do not connect, repair, or inspect the unit while connected to a power source.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

4. Check 'Connections' before wiring.
Failure to follow this instruction may result in fire.

5. Do not disassemble or modify the unit.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

1. When connecting the power/measurement input, use 24(0.20mm2) to AWG 15(1.65mm2) cable 
and tighten the terminal screw with a tightening torque of 0.78 to 0.98N.m.
��������������������������������ction due to contact failure.

2. Use the unit within the rated specifications.
�������������������������������� damage.

3. Use dry cloth to clean the unit, and do not use water or organic solvent.
Failure to follow this instruction may result in electric sho������

4. Do not use the unit in the place where flammable/explosive/corrosive gas, humidity, direct 
sunlight, radiant heat, vibration, impact, or salinity may be present.
��������������������������������on.

5. Keep metal chip, dust, and wire residue from flowing into the unit.
�������������������������������� damage.

a b

a b

<Forked>

Min.
3.0mm

Max.
6.0mm

※������������������.

1

2

3

4

5 6 7 8

※Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.
※ symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur.

Warning Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.

Caution Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

● Panel cut-out

● Terminal cover

● Bracket
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※The above specifications are subject to change and some models may be discontinued without notice.
※Be sure to follow cautions written in the instruction manual and the technical descriptions (catalog, homepage).

※1: When using the unit at low temperature (below 0℃), display cycle is slow due to characteristics of LCD. 
Control output operates normally. 

※2: Indicator model (MX4W- -FN) does not have the function. 
※3: AC, frequency measurement are available when input type is AC.
※4: The weight includes packaging. The weight in parenthesis is for unit only.
※Environment resistance is rated at no freezing or condensation.

※Display range of [SCAL] will vary depending on the decimal point. 
(-9999 to 9999, -999.9 to 999.9, -99.99 to 99.99, -9.999 to 9.999)

※When changing measurement input type, OU .H/OU .L/H.PEK/L.PEK/DISP/IN-T/DOT/H-SC/L-SC/
SPAN/ZERO/eSPN/H-RG/L-RG/D.UNT/OU .T/HYs  parameters are reset. 

※Frequency measurement range (AC voltage/current): 0.100 to 1200Hz
※Check the unit indicator when selecting measurement input type. 
※Parameter setting order of input range [IN-R] is followed by the above table.

E.g.) AC current: %000 → %00 → @000 → … → @000 → @00
※�When "HHHH" or "LLLL" is flashes with a certain measurement input, disconnect power supply and 

then check the cables.
※�Connect to the input terminals whose 30% to 100% of the input range includs the max. value of the 

input range to measure. When the max. input value is under the 30% of the input terminal range, 
display accuracy is degraded. When the max. input value is over the 100%, it may result in input 
terminal damage.

Model Measurement input Power supply Output
MX4W-V-FN

DC/AC voltage
24-240VAC 50/60Hz,
24-240VDC

Indicator
MX4W-V-F1 NPN open collector output
MX4W-V-F2 PNP open collector output
MX4W-A-FN

DC/AC current
Indicator

MX4W-A-F1 NPN open collector output
MX4W-A-F2 PNP open collector output

 Model

1. Measurement value display part
2. MODE  key

: Press the key to enter parameter groups, return RUN 
mode, move parameters, or save the setting values. 

3.  key
: Press the key to move digits, enter parameters, or 

move parameter setting values. 
4.  key

: Press the key to change digit value, enter or change
parameters, or chage the parameter setting value.

Model MX4W-V-F MX4W-A-F
Measurement input DC/AC voltage DC/AC current

Max. allowable input
 DC input: approx. -110 to 110% of each measurement input range 

(when not using minus input: -10 to 110%)
AC input: approx. 110% of each measurement input range

Power supply 24-240VAC  50/60Hz, 24-240VDC
Allowable voltage range 90 to 110% of the rated voltage
Power supply Max. 5VA (24-240VAC  50/60Hz), Max. 3W (24-240VDC )

Display method※1 12-segment (measurement value display part: white, character height: 19mm), 
other display parts (red, green, yellow, indicator model: white) LCD method

Display accuracy
23℃±5℃    - DC input: ±0.1% F.S. ±2-digit, AC input: ±0.3% F.S. ±3-digit

※The terminal for 5A of current input, ±0.3% F.S. ±3-digit 
0℃ to 50℃ - DC/AC input: ±0.5% F.S. ±3-digit 

※The terminal for 5A of current input, ±1% F.S. ±3-digit
Display cycle 0.2 to 5.0 sec (select per 0.1 sec)
A/D conversion method Sigma-Delta ( - ) analog-to-digital converter
Sampling cycle DC input: 50ms (resolution 1/20,000), AC input: 16.6ms (resolution 1/20,000)
Max. display range -9999 to 9999 (4-digit)

Preset output※2
NPN/PNP open collector output
 Load voltage: max. 30VDC  Load current: max. 100mA
 Residual voltage: max. 1VDC (NPN), max. 2VDC (PNP)

AC measurement※3 Select RMS value/AVG value measurement methods
Frequency measurement※3 Measurement range: 0.100 to 1200Hz (varies depending on the decimal point)
Insulation resistance Over 100MΩ (at 500VDC megger)
Dielectric strength 3,000VAC 50/60Hz for 1 min (between all terminals and case)
Noise immunity ±2kV the square wave noise (pulse width: 1㎲) by the noise simulator

Vibration Mechanical 0.75mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 2 hours
Malfunction 0.5mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 10 min

Shock Mechanical 100m/s2 (approx. 10G) in each X, Y, Z direction for 3 times
Malfunction 300m/s2 (approx. 30G) in each X, Y, Z direction for 3 times

Environ-
ment

Ambient temp. -10 to 50℃, storage: -20 to 60℃
Ambient humi. 35 to 85%RH, storage: 35 to 85%RH

Insulation type Double insulation or reinforced insulation (mark: , dielectric strength between the 
measurement input part and the power part: 1kV)  

Approval
Weight※4 Approx. 100g (approx. 77g)

OUT2OUT1 Hold/Zero Hold/ZeroOUT1 OUT2

NPN open collector output PNP open collector output

Measurement Input

※1: Does not appear in indicator models.
※2: It will vary depending on input range [IN-R] setting.

 Factory Defaults
Group Parameter MX4W-V 

(DC)
MX4W-V 
(±DC)

MX4W-V 
(AC)

MX4W-A
(DC)

MX4W-A
(±DC)

MX4W-A
(AC)

PA0

(PA 0
group)

OU!H※1 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

OU!L ※1 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

OU@H※1 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

OU@L※1 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

hPEK )0 )0 )0 )0 )0 )0

lPEK )0 )0 )0 )0 )0 )0

PA1

(PA 1
group)

DCAC DC -DC AC DC ,-DC AC

IN-R 50)0 ,-50)0 50)0 %000 ,-%000 %000

DISP STND STND STND STND STND STND

IN-T - - AVG - - AVG

DOT 00)0 00)0 00)0 )000 )000 )000

H-SC 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

L-SC 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

SPAN !000 !000 !000 !000 !000 !000

ZERO 00 00 00 00 00 00

eSPN - - 10-0 - - 10-0

H-RG 50)0 50)0 - %000 %000 -
L-RG 00)0 ,-50)0 - )000 ,-%000 -
dUNT V V V A A A

PA2

(PA 2
group)

OU!T※1 OFF OFF OFF OFF OFF OFF

OU@T※1 OFF OFF OFF OFF OFF OFF

HYs1※1, ※2 0)1 0)1 0)1 )001 )001 )001

HYs2※1, ※2 0)1 0)1 0)1 )001 )001 )001

STaT 0)0 0)0 0)0 0)0 0)0 0)0

PEaK 00 S 00 S 00 S 00 S 00 S 00 S

DIsT )2 S )2 S )2 S )2 S )2 S )2 S

DI-T HOLD HOLD HOLD HOLD HOLD HOLD

LOC OFF OFF OFF OFF OFF OFF

 Parameter Group
Parameter (0 to 2 group) setting

��������������������������������ernately every 0.5 sec.
2. Press the  key to save the setting value and move to the next parameter.
3. If there is no key input for 60 sec, the unit will return to RUN mode.
4. Hold the  key for 3 sec to return to RUN mode.
5. Press the ,  keys to change the set value. 

( : moves digits, : changes setting value)
※ Dotted parameters may not appear by model type or other parameter settings.
※1. Refer to '  Measurement Input Type And Range'.

 Cautions during Use

 Major Products 

※Input and output are insulated from the power. 

 Preset Output Operation Mode [PA 2 group: OU!T/OU@T]

 Zero Adjustment  Reset

MODE

MODE + +  5 sec

INiT NO YES

INiT

>>>>

50)0

※1: Flashes twice sequentially and returns to 
RUN mode.

※5: DC±20mA/4-20mA/±5mA/±2mA,
AC0-20mA/0-5mA/0-2mA

※6: DC±500mA/±200mA/±50mA,
AC0-500mA/0-200mA/0-50mA

※7: DC±5A/±2A, AC0-5A/0-2A
※8: Indicator model does not have the hold/zero 

terminal.

※1: DC±500mV/±200mV/±50mV,
AC0-500mV/0-200mV/0-50mV

※2: DC±20V/±5V/1-5V/±2V, 
AC0-20V/0-5V/0-2V

※3: DC±500V/±200V/±50V,
AC0-500V/0-200V/0-110V/0-50V

※4: For using DC power, connect wires regardless 
of polarity.

ADC input circuit 
and display part

Option output 
and hold/zero Power

1 32 4 5 76 8 9 10

 Dimensions

 MX4W-V-F

Hold/Zero

※1

※2
※3

SOURCE
24-240

VAC/VDC

※4
※8

MX4W-A-F

Hold/Zero

※5

※6
※7

SOURCE
24-240

VAC/VDC

※4
※8

OUT1 high-limit 
preset value

OUT2 high-limit 
preset value

OUT1 low-limit 
preset value

OUT2 low-limit 
preset value

Max. monitoring 
value

RUN mode

MODE
MODE

OU!H
Max. value of 
input range※1

Max. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

OU@H

OU!L

OU@L

hPEK

MODE

MODE

MODE

MODE

※Do not appear at indicator models.

Startup 
compensation 

time
Monitoring 
delay time

Display period

Display value 
holding/

Zero adjustment

Lock

Setting range: 0.2 to 5.0 sec

Set display holding or zero adjustment by shorting 3, 4 
terminals. 
Setting range: HOLD (display holding), ZERO (zero adjustment)
※Does not appear at indicator models.
Setting range: 

OFF Unlock LOC2
Lock parameter 
1, 2 groups

LOC1
Lock parameter 
1 group LOC3

Lock parameter 
0, 1, 2 groups 

Setting range: 00 to 30 sec

Setting range: 00.0 to 99.9 sec

Setting range: OFF, HIGH, LOW, HL, HL-G

Does not appear when preset output operation mode 
[OU!T, OU@T] is set as OFF.
Setting range: within 10% of max. display range of input
(if display range is over 10000, it is fixed as 999)

PA2

OU!T OFF

STaT 0)0

OU@T OFF

PEaK 00 S

HYs1 0)1

DIsT )2 5

HYs2 0)1

DI-T HOLD

LOC OFF

MODE  4 sec
MODE  3 sec 

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

OUT1 preset
hysteresis

OUT2 preset
output operation 

mode

OUT1 preset
output operation 

mode

OUT2 preset
hysteresis

Min. monitoring 
value lPEK )0

MODE

MODE

Does not appear when OUT1 preset output 
operation mode [OU!T] of parameter 2 group is set 
as OFF/LOW. 
Setting range: -9999 to 9999
Does not appear when OUT1 preset output 
operation mode [OU!T] of parameter 2 group is set 
as OFF/HIGH. 
Setting range: -9999 to 9999

Does not appear when OUT2 preset output 
operation mode [OU@T] of parameter 2 group is set 
as OFF/HIGH. 
Setting range: -9999 to 9999

Does not appear when OUT2 preset output 
operation mode [OU@T] of parameter 2 group is set 
as OFF/LOW. 
Setting range: -9999 to 9999

Do not appear when monitoring delay time [PEaK] 
of parameter 2 group is set as 00 sec [00 S]. Hold 
the +  for over 1 sec, to reset the parameter. 

)0

Warning

Caution

Operation
mode Output operation Description

OFF

OUT1 output No output
No output

HIGH

Hysteresis
(HYS)

OUT1.H

OUT1 output

ON period: Display value ≥ OU!H

OFF period: Display value ≤ OU!H- HYs1

LOW
Hysteresis
(HYS)OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≤ OU!L

OFF period: Display value ≥ OU!L+ HYs1

HL
Hysteresis
(HYS)

OUT1.H
OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≤ OU!L,
Display value ≥ OU!H

OFF period: Display value ≥ OU!L+ HYs1,
Display value ≤ OU!H- HYs1

HL-G
Hysteresis
(HYS)

OUT1.H
OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≥ OU!L, 
Display value ≤ OU!H

OFF period: Display value ≤ OU!H- HYs1,
Display value ≥ OU!H+ HYs1

※Set preset output mode separately for each OUT1/OUT2.
※OUT1/OUT2 are operated individually depending on the set preset output operation mode.
※High/low preset value parameters of the parameter 0 group appear by setting preset output 

operation mode.
※When changing preset output operation mode, OU .H/ OU .L/HYs are reset. 

Photoelectric Sensors Temperature Controllers
Fiber Optic Sensors Temperature/Humidity Transducers
Door Sensors  SSRs/Power Controllers
Door Side Sensors  Counters
Area Sensors  Timers
Proximity Sensors  Panel Meters
 Pressure Sensors Tachometers/Pulse (Rate) Meters
 Rotary Encoders  Display Units
 Connector/Sockets Sensor Controllers
Switching Mode Power Supplies
 Control Switches/Lamps/Buzzers
 I/O Terminal Blocks & Cables
Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers
Graphic/Logic Panels
Field Network Devices
Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd:YAG)
Laser Welding/Cutting System

※1

DC voltage DC current
Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

0.0-500.0V 50)0

4.062MΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000A %000

0.02Ω

0.000 to 5.000
0-500V 500 0 to 500 0.00-5.00A %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0V 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000A @000 0.000 to 2.000
0-200V 200 0 to 200 0.00-2.00A @00 0.00 to 2.00
0.00-50.00V 5)00 0.00 to 50.00 0.0-500.0mA 50)0

0.87Ω

0.0 to 500.0
0.0-50.0V 5)0 0.0 to 50.0 0-500mA 500 0 to 500
0.00-20.00V 2)00

162kΩ

0.00 to 20.00 0.0-200.0mA 20)0 0.0 to 200.0
0.0-20.0V 2)0 0.0 to 20.0 0-200mA 200 0 to 200
0.000-5.000V %000 0.000 to 5.000 0.00-50.00mA 5)00 0.00 to 50.00
0.00-5.00V %00 0.00 to 5.00 0.0-50.0mA 5)0 0.0 to 50.0
1.000-5.000V 1-5A 1.000 to 5.000 0.00-20.00mA 2)00

21.87Ω

0.00 to 20.00
1.00-5.00V 1-5B 1.00 to 5.00 0.0-20.0mA 2)0 0.0 to 20.0
0.000-2.000V @000 0.000 to 2.000 4.00-20.00mA 4A20 4.00 to 20.00
0.00-2.00V @00 0.00 to 2.00 4.0-20.0mA 4B20 4.0 to 20.0
0.0-500.0mV 50)0

4kΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000mA %000 0.000 to 5.000
0-500mV 500 0 to 500 0.00-5.00mA %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0mV 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000mA @000 0.000 to 2.000
0-200mV 200 0 to 200 0.00-2.00mA @00 0.00 to 2.00
0.00-50.00mV 5)00 0.00 to 50.00 -5.000-5.000A ,-%000

0.02Ω

-5.000 to 5.000
0.0-50.0mV 5)0 0.0 to 50.0 -5.00-5.00A ,-%00 -5.00 to 5.00
-500.0-500.0V ,-50)0

4.062MΩ

-500.0 to 500.0 -2.000-2.000A ,-@000 -2.000 to 2.000
-500-500V ,-500 -500 to 500 -2.00-2.00A ,-@00 -2.00 to 2.00
-200.0-200.0V ,-20)0 -200.0 to 200.0 -500.0-500.0mA ,-50)0

0.87Ω

-500.0 to 500.0
-200-200V ,-200 -200 to 200 -500-500mA ,-500 -500 to 500
-50.00-50.00V ,-5)00

162kΩ

-50.00 to 50.00 -200.0-200.0mA ,-20)0 -200.0 to 200.0
-50.0-50.0V ,-5)0 -50.0 to 50.0 -200-200mA ,-200 -200 to 200
-20.00-20.00V ,-2)00 -20.00 to 20.00 -50.00-50.00mA ,-5)00 -50.00 to 50.00
-20.0-20.0V ,-2)0 -20.0 to 20.0 -50.0-50.0mA ,-5)0 -50.0 to 50.0
-5.000-5.000V ,-%000 -5.000 to 5.000 -20.00-20.00mA ,-2)00

21.87Ω

-20.00 to 20.00
-5.00-5.00V ,-%00 -5.00 to 5.00 -20.0-20.0mA ,-2)0 -20.0 to 20.0
-2.000-2.000V ,-@000 -2.000 to 2.000 -5.000-5.000mA ,-%000 -5.000 to 5.000
-2.00-2.00V ,-@00 -2.00 to 2.00 -5.00-5.00mA ,-%00 -5.00 to 5.00
-500.0-500.0mV ,-50)0

4kΩ

-500.0 to 500.0 -2.000-2.000mA ,-@000 -2.000 to 2.000
-500-500mV ,-500 -500 to 500 -2.00-2.00mA ,-@00 -2.00 to 2.00
-200.0-200.0mV ,-20)0 -200.0 to 200.0
-200-200mV ,-200 -200 to 200
-50.00-50.00mV ,-5)00 -50.00 to 50.00
-50.0-50.0mV ,-5)0 -50.0 to 50.0
AC voltage AC current
Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

0.0-500.0V 50)0

4.062MΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000A %000

0.02Ω

0.000 to 5.000
0-500V 500 0 to 500 0.00-5.00A %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0V 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000A @000 0.000 to 2.000
0-200V 200 0 to 200 0.00-2.00A @00 0.00 to 2.00
0.0-110.0V 11)0 0.0 to 110.0 0.0-500.0mA 50)0

0.87Ω

0.0 to 500.0
0-110V 110 0 to 110 0-500mA 500 0 to 500
0.00-50.00V 5)00

162kΩ

0.00 to 50.00 0.0-200.0mA 20)0 0.0 to 200.0
0.0-50.0V 5)0 0.0 to 50.0 0-200mA 200 0 to 200
0.00-20.00V 2)00 0.00 to 20.00 0.00-50.00mA 5)00 0.00 to 50.00
0.0-20.0V 2)0 0.0 to 20.0 0.0-50.0mA 5)0 0.0 to 50.0
0.000-5.000V %000 0.000 to 5.000 0.00-20.00mA 2)00

21.87Ω

0.00 to 20.00
0.00-5.00V %00 0.00 to 5.00 0.0-20.0mA 2)0 0.0 to 20.0
0.000-2.000V @000 0.000 to 2.000 0.000-5.000mA %000 0.000 to 5.000
0.00-2.00V @00 0.00 to 2.00 0.00-5.00mA %00 0.00 to 5.00
0.0-500.0mV 50)0

4kΩ

0.0 to 500.0 0.000-2.000mA @000 0.000 to 2.000
0-500mV 500 0 to 500 0.00-2.00mA @00 0.00 to 2.00
0.0-200.0mV 20)0 0.0 to 200.0
0-200mV 200 0 to 200
0.00-50.00mV 5)00 0.00 to 50.00
0.0-50.0mV 5)0 0.0 to 50.0

Forces the display value of measured input to 0 (Zero).
●�Zero adjustment range: -99 to 99
●�Zero adjustment method:
①�Hold + keys for 3 sec at the same time. 

)15 )00
+ 3 sec

②��Set display holding/zero adjustment [DI-T] of 
parameter 2 group as zero adjustment [ZERO]. 
Short 3, 4 terminals and zero adjustment is 
available. 

※When zero adjustment is completed by ①�or�②�
method, the display part displays zero and the 
adjusted value is saved at [ZERO] of parameter 
1 group automatically.

※If zero adjustment range is exceeded, the error 
[OVER] flashes twice and it returns to RUN 
mode, by maintaining previous setting value.

Parameter 0 group

Parameter 1 group

Parameter 2 group

RUN mode

PA1

IN-R

DCAC

DISP

!000

DOT

H-SC

L-SC

00

DC ,-DC AC

Max. value of 
input range※1 Input range varies depending on model, input type [DCAC].

Standard
[STND] at 
display
[DISP]

Scale [SCAL] at 
display [DISP]

Frequency [FREQ] at display 
[DISP] (AC voltage/current)

Power factor [PF] at display 
[DISP] (DC voltage/current)

Setting range:
0, )0, )00, )000

Setting range:
0, )0, )00, )000

Setting range:
10-0,10-1,
10-2,10 1

Decimal point location Decimal point location 
High-limit 
input value

Low-limit 
input value

Mantissa of gradient 
correction for frequency

Index of gradient 
correction for frequency

High-limit scale value

Display
STND SCAL FREQ PF

DC voltage/currentAC voltage/current

※Only appears in input type is set as [AC]. 

Standard Scale Frequency Power factor

Low-limit scale value

SPAN

ZERO

dUNT

DOT

SPAN !000

H-RG

Setting range:
0.100 to 9.999
(times) 

Setting range:
0.100 to 9.999 
(times) 

Setting range: 
-99 to 99

Input type

AC measurement

Span correction of 
high limit value

Deviation correction of 
low limit value

Unit

Input range

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE  2 sec
MODE

3 sec 

MODE MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

eSPN

AVG RMS

MODE

IN-T

10-0

Max. value of 
input range※1

Max. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

L-RG

MODE

Min. value of 
input range※1

RUN mode

Setting range: MV, V, MA, A, HZ, OFF

+
reset

+
reset

http://www.autonics.com

HEADQUARTERS:
18, Bansong-ro 513beon-gil, Haeundae-gu, Busan, 
South Korea, 48002
TEL: 82-51-519-3232
E-mail: sales@autonics.com

DRW170183AC

5. Control output (OUT1/OUT2) indicator (red, indicator model: white)
6. MAX/MIN indicator (green, indicator model: white)

: When input is over/below the range, HHHH or LLLL appears. 
7. AC/DC indicator (green, indicator model: white)
8. Unit (V/mV/A/mA/Hz/%) indicator (yellow, indicator model: white)

DRW170183AC

RUN mode

MODE

 (unit: mm)

1. Follow instructions in 'Cautions during Use'. Otherwise, it may cause unexpected accidents.
2. Install a power switch or circuit breaker in the easily accessible place for supplying or disconnecting 

the power.
3. Keep away from high voltage lines or power lines to prevent inductive noise.

In case installing power line and input signal line closely, use line filter or varistor at power line and 
shielded wire at input signal line.
Do not use near the equipment which generates strong magnetic force or high frequency noise.
���������������� Connection with the varistor

Install the line filter close
to the panel meter

110/
220VAC

Earth ground

HI

LOW
Panel meter

HI

LOW
Panel meter

110/
220VAC

4. This unit may be used in the following environments.
①Indoors (in the environment condition rated in 'Specifications')          ②Altitude max. 2,000m
③Pollution degree 2                                                                               ④Installation category II

LCD Display Multi Panel Meter
MX4W SERIES

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.
 Safety Considerations

 Specifications

 Unit Description

 Connections and Insulated Block Diagram

I N S T R U C T I O N   M A N U A L

1. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause 
serious injury or substantial economic loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, 
ships, vehicles, railways, aircraft, combustion apparatus, safety equipment, crime/disaster 
prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in fire, personal injury, or economic loss.

2. Install on a device panel to use.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

3. Do not connect, repair, or inspect the unit while connected to a power source.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

4. Check 'Connections' before wiring.
Failure to follow this instruction may result in fire.

5. Do not disassemble or modify the unit.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

1. When connecting the power/measurement input, use 24(0.20mm2) to AWG 15(1.65mm2) cable 
and tighten the terminal screw with a tightening torque of 0.78 to 0.98N.m.
��������������������������������ction due to contact failure.

2. Use the unit within the rated specifications.
�������������������������������� damage.

3. Use dry cloth to clean the unit, and do not use water or organic solvent.
Failure to follow this instruction may result in electric sho������

4. Do not use the unit in the place where flammable/explosive/corrosive gas, humidity, direct 
sunlight, radiant heat, vibration, impact, or salinity may be present.
��������������������������������on.

5. Keep metal chip, dust, and wire residue from flowing into the unit.
�������������������������������� damage.

a b

a b

<Forked>

Min.
3.0mm

Max.
6.0mm

※������������������.

1

2

3

4

5 6 7 8

※Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.
※ symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur.

Warning Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.

Caution Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

● Panel cut-out

● Terminal cover

● Bracket
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 � Указания по технике безопасности

 � Модель

 � Описание устройства

 Ú Для обеспечения надежной и безопасной эксплуатации данного устройства неукоснительно 
выполняйте указания по технике безопасности.
 Ú  Этот знак указывает на особые обстоятельства, при которых может возникнуть опасность.

  Предупреждение Несоблюдение данных указаний может привести к несчастному случаю, в том 
числе со смертельным исходом. 

  Осторожно Несоблюдение данных указаний может привести к несчастному случаю или 
повреждению изделия.

1. При использовании данного устройства в составе механизмов, при эксплуатации которых существует опасность 
возникновения несчастных случаев или риск значительного повреждения оборудования, следует использовать 
отказоустойчивые устройства защиты. (к такому оборудованию, кроме прочего, относятся системы управления 
атомных электростанций, медицинское оборудование, морские суда, наземные транспортные средства (в том числе 
железнодорожный транспорт), воздушные суда, аппараты для сжигания, оборудование систем обеспечения безопасности, 
устройства для предотвращения преступлений/катастроф и т. д.)
Невыполнение данного указания может привести к возгоранию, несчастному случаю или материальному ущербу.

2. Для использования, установите панель устройства.
Несоблюдение данного указания может привести к поражению электрическим током или возгоранию.

3. Перед подключением электрических цепей, ремонтом или проверкой устройство следует отключить от электрической сети.
Несоблюдение данного указания может привести к поражению электрическим током или возгоранию.

4. Подключение устройства следует выполнять согласно указаниям раздела «Подключение».
Несоблюдение данного указания может привести к возгоранию.

5. Запрещается разбирать или модифицировать устройство.
Несоблюдение данного указания может привести к поражению электрическим током или возгоранию.

1. Для подключения цепей питания или измерительных входов следует использовать провода сечением от AWG24 
(0,20 мм2) до AWG15 (1,65 мм2). Момент затяжки винтовых клеммных соединений должен составлять 0,78 Нм до 0,98 Нм.

 Невыполнение этого требования может привести к возгоранию или отказу устройства в результате нарушения электрического 
контакта.

2. Во время эксплуатации следует соблюдать номинальные параметры, указанные в техническом паспорте изделия.
 В противном случае существует опасность возгорания или повреждения изделия.
3. Для очистки устройства следует использовать сухую ветошь; запрещается использовать воду или органические 

растворители.
 Невыполнение этого указания может привести к поражению электрическим током или возгоранию.
4. Запрещается использовать устройство в средах, содержащих воспламеняемые, взрывоопасные или коррозионно-

активные газы и соли, а также во влажных средах и в местах с прямым воздействием солнечного излучения, тепла, 
вибрации и ударных нагрузок.

 Невыполнение этого указания может привести к возгоранию или взрыву.
5. Не допускайте попадания пыли, проволоки и металлической стружки внутрь устройства.
 В противном случае существует опасность возгорания или повреждения изделия.

 Осторожно

 Предупреждение

Модель Измерительный вход Источник питания Выход
MX4W-V-FN

Напряжение постоянного/
переменного тока

24-240 В~, 50/60 Гц,  
24-240 В=

Индикатор
MX4W-V-F1 Выход NPN с открытым коллектором
MX4W-V-F2 Выход PNP с открытым коллектором
MX4W-A-FN

Постоянный/ 
переменный ток

Индикатор
MX4W-A-F1 Выход NPN с открытым коллектором
MX4W-A-F2 Выход PNP с открытым коллектором

※The above specifications are subject to change and some models may be discontinued without notice.
※Be sure to follow cautions written in the instruction manual and the technical descriptions (catalog, homepage).

※1: When using the unit at low temperature (below 0℃), display cycle is slow due to characteristics of LCD. 
Control output operates normally. 

※2: Indicator model (MX4W- -FN) does not have the function. 
※3: AC, frequency measurement are available when input type is AC.
※4: The weight includes packaging. The weight in parenthesis is for unit only.
※Environment resistance is rated at no freezing or condensation.

※Display range of [SCAL] will vary depending on the decimal point. 
(-9999 to 9999, -999.9 to 999.9, -99.99 to 99.99, -9.999 to 9.999)

※When changing measurement input type, OU .H/OU .L/H.PEK/L.PEK/DISP/IN-T/DOT/H-SC/L-SC/
SPAN/ZERO/eSPN/H-RG/L-RG/D.UNT/OU .T/HYs  parameters are reset. 

※Frequency measurement range (AC voltage/current): 0.100 to 1200Hz
※Check the unit indicator when selecting measurement input type. 
※Parameter setting order of input range [IN-R] is followed by the above table.

E.g.) AC current: %000 → %00 → @000 → … → @000 → @00
※�When "HHHH" or "LLLL" is flashes with a certain measurement input, disconnect power supply and 

then check the cables.
※�Connect to the input terminals whose 30% to 100% of the input range includs the max. value of the 

input range to measure. When the max. input value is under the 30% of the input terminal range, 
display accuracy is degraded. When the max. input value is over the 100%, it may result in input 
terminal damage.

Model Measurement input Power supply Output
MX4W-V-FN

DC/AC voltage
24-240VAC 50/60Hz,
24-240VDC

Indicator
MX4W-V-F1 NPN open collector output
MX4W-V-F2 PNP open collector output
MX4W-A-FN

DC/AC current
Indicator

MX4W-A-F1 NPN open collector output
MX4W-A-F2 PNP open collector output

 Model

1. Measurement value display part
2. MODE  key

: Press the key to enter parameter groups, return RUN 
mode, move parameters, or save the setting values. 

3.  key
: Press the key to move digits, enter parameters, or 
move parameter setting values. 

4.  key
: Press the key to change digit value, enter or change
parameters, or chage the parameter setting value.

Model MX4W-V-F MX4W-A-F
Measurement input DC/AC voltage DC/AC current

Max. allowable input
 DC input: approx. -110 to 110% of each measurement input range 

(when not using minus input: -10 to 110%)
AC input: approx. 110% of each measurement input range

Power supply 24-240VAC  50/60Hz, 24-240VDC
Allowable voltage range 90 to 110% of the rated voltage
Power supply Max. 5VA (24-240VAC  50/60Hz), Max. 3W (24-240VDC )

Display method※1 12-segment (measurement value display part: white, character height: 19mm), 
other display parts (red, green, yellow, indicator model: white) LCD method

Display accuracy
23℃±5℃    - DC input: ±0.1% F.S. ±2-digit, AC input: ±0.3% F.S. ±3-digit

※The terminal for 5A of current input, ±0.3% F.S. ±3-digit 
0℃ to 50℃ - DC/AC input: ±0.5% F.S. ±3-digit 

※The terminal for 5A of current input, ±1% F.S. ±3-digit
Display cycle 0.2 to 5.0 sec (select per 0.1 sec)
A/D conversion method Sigma-Delta ( - ) analog-to-digital converter
Sampling cycle DC input: 50ms (resolution 1/20,000), AC input: 16.6ms (resolution 1/20,000)
Max. display range -9999 to 9999 (4-digit)

Preset output※2
NPN/PNP open collector output
 Load voltage: max. 30VDC  Load current: max. 100mA
 Residual voltage: max. 1VDC (NPN), max. 2VDC (PNP)

AC measurement※3 Select RMS value/AVG value measurement methods
Frequency measurement※3 Measurement range: 0.100 to 1200Hz (varies depending on the decimal point)
Insulation resistance Over 100MΩ (at 500VDC megger)
Dielectric strength 3,000VAC 50/60Hz for 1 min (between all terminals and case)
Noise immunity ±2kV the square wave noise (pulse width: 1㎲) by the noise simulator

Vibration Mechanical 0.75mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 2 hours
Malfunction 0.5mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 10 min

Shock Mechanical 100m/s2 (approx. 10G) in each X, Y, Z direction for 3 times
Malfunction 300m/s2 (approx. 30G) in each X, Y, Z direction for 3 times

Environ-
ment

Ambient temp. -10 to 50℃, storage: -20 to 60℃
Ambient humi. 35 to 85%RH, storage: 35 to 85%RH

Insulation type Double insulation or reinforced insulation (mark: , dielectric strength between the 
measurement input part and the power part: 1kV)  

Approval
Weight※4 Approx. 100g (approx. 77g)

OUT2OUT1 Hold/Zero Hold/ZeroOUT1 OUT2

NPN open collector output PNP open collector output

Measurement Input

※1: Does not appear in indicator models.
※2: It will vary depending on input range [IN-R] setting.

 Factory Defaults
Group Parameter MX4W-V 

(DC)
MX4W-V 
(±DC)

MX4W-V 
(AC)

MX4W-A
(DC)

MX4W-A
(±DC)

MX4W-A
(AC)

PA0

(PA 0
group)

OU!H※1 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

OU!L ※1 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

OU@H※1 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

OU@L※1 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

hPEK )0 )0 )0 )0 )0 )0

lPEK )0 )0 )0 )0 )0 )0

PA1

(PA 1
group)

DCAC DC -DC AC DC ,-DC AC

IN-R 50)0 ,-50)0 50)0 %000 ,-%000 %000

DISP STND STND STND STND STND STND

IN-T - - AVG - - AVG

DOT 00)0 00)0 00)0 )000 )000 )000

H-SC 50)0 50)0 50)0 %000 %000 %000

L-SC 00)0 ,-50)0 00)0 )000 ,-%000 )000

SPAN !000 !000 !000 !000 !000 !000

ZERO 00 00 00 00 00 00

eSPN - - 10-0 - - 10-0

H-RG 50)0 50)0 - %000 %000 -
L-RG 00)0 ,-50)0 - )000 ,-%000 -
dUNT V V V A A A

PA2

(PA 2
group)

OU!T※1 OFF OFF OFF OFF OFF OFF

OU@T※1 OFF OFF OFF OFF OFF OFF

HYs1※1, ※2 0)1 0)1 0)1 )001 )001 )001

HYs2※1, ※2 0)1 0)1 0)1 )001 )001 )001

STaT 0)0 0)0 0)0 0)0 0)0 0)0

PEaK 00 S 00 S 00 S 00 S 00 S 00 S

DIsT )2 S )2 S )2 S )2 S )2 S )2 S

DI-T HOLD HOLD HOLD HOLD HOLD HOLD

LOC OFF OFF OFF OFF OFF OFF

 Parameter Group
Parameter (0 to 2 group) setting

��������������������������������ernately every 0.5 sec.
2. Press the  key to save the setting value and move to the next parameter.
3. If there is no key input for 60 sec, the unit will return to RUN mode.
4. Hold the  key for 3 sec to return to RUN mode.
5. Press the ,  keys to change the set value. 

( : moves digits, : changes setting value)
※ Dotted parameters may not appear by model type or other parameter settings.
※1. Refer to '  Measurement Input Type And Range'.

 Cautions during Use

 Major Products 

※Input and output are insulated from the power. 

 Preset Output Operation Mode [PA 2 group: OU!T/OU@T]

 Zero Adjustment  Reset

MODE

MODE + +  5 sec

INiT NO YES

INiT

>>>>

50)0

※1: Flashes twice sequentially and returns to 
RUN mode.

※5: DC±20mA/4-20mA/±5mA/±2mA,
AC0-20mA/0-5mA/0-2mA

※6: DC±500mA/±200mA/±50mA,
AC0-500mA/0-200mA/0-50mA

※7: DC±5A/±2A, AC0-5A/0-2A
※8: Indicator model does not have the hold/zero 

terminal.

※1: DC±500mV/±200mV/±50mV,
AC0-500mV/0-200mV/0-50mV

※2: DC±20V/±5V/1-5V/±2V, 
AC0-20V/0-5V/0-2V

※3: DC±500V/±200V/±50V,
AC0-500V/0-200V/0-110V/0-50V

※4: For using DC power, connect wires regardless 
of polarity.

ADC input circuit 
and display part

Option output 
and hold/zero Power

1 32 4 5 76 8 9 10

 Dimensions

 MX4W-V-F

Hold/Zero

※1

※2
※3

SOURCE
24-240

VAC/VDC

※4
※8

MX4W-A-F

Hold/Zero

※5

※6
※7

SOURCE
24-240

VAC/VDC

※4
※8

OUT1 high-limit 
preset value

OUT2 high-limit 
preset value

OUT1 low-limit 
preset value

OUT2 low-limit 
preset value

Max. monitoring 
value

RUN mode

MODE
MODE

OU!H
Max. value of 
input range※1

Max. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

OU@H

OU!L

OU@L

hPEK

MODE

MODE

MODE

MODE

※Do not appear at indicator models.

Startup 
compensation 

time
Monitoring 
delay time

Display period

Display value 
holding/

Zero adjustment

Lock

Setting range: 0.2 to 5.0 sec

Set display holding or zero adjustment by shorting 3, 4 
terminals. 
Setting range: HOLD (display holding), ZERO (zero adjustment)
※Does not appear at indicator models.
Setting range: 

OFF Unlock LOC2
Lock parameter 
1, 2 groups

LOC1
Lock parameter 
1 group LOC3

Lock parameter 
0, 1, 2 groups 

Setting range: 00 to 30 sec

Setting range: 00.0 to 99.9 sec

Setting range: OFF, HIGH, LOW, HL, HL-G

Does not appear when preset output operation mode 
[OU!T, OU@T] is set as OFF.
Setting range: within 10% of max. display range of input
(if display range is over 10000, it is fixed as 999)

PA2

OU!T OFF

STaT 0)0

OU@T OFF

PEaK 00 S

HYs1 0)1

DIsT )2 5

HYs2 0)1

DI-T HOLD

LOC OFF

MODE  4 sec
MODE  3 sec 

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

OUT1 preset
hysteresis

OUT2 preset
output operation 

mode

OUT1 preset
output operation 

mode

OUT2 preset
hysteresis

Min. monitoring 
value lPEK )0

MODE

MODE

Does not appear when OUT1 preset output 
operation mode [OU!T] of parameter 2 group is set 
as OFF/LOW. 
Setting range: -9999 to 9999
Does not appear when OUT1 preset output 
operation mode [OU!T] of parameter 2 group is set 
as OFF/HIGH. 
Setting range: -9999 to 9999

Does not appear when OUT2 preset output 
operation mode [OU@T] of parameter 2 group is set 
as OFF/HIGH. 
Setting range: -9999 to 9999

Does not appear when OUT2 preset output 
operation mode [OU@T] of parameter 2 group is set 
as OFF/LOW. 
Setting range: -9999 to 9999

Do not appear when monitoring delay time [PEaK] 
of parameter 2 group is set as 00 sec [00 S]. Hold 
the +  for over 1 sec, to reset the parameter. 

)0

Warning

Caution

Operation
mode Output operation Description

OFF

OUT1 output No output
No output

HIGH

Hysteresis
(HYS)

OUT1.H

OUT1 output

ON period: Display value ≥ OU!H

OFF period: Display value ≤ OU!H- HYs1

LOW
Hysteresis
(HYS)OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≤ OU!L

OFF period: Display value ≥ OU!L+ HYs1

HL
Hysteresis
(HYS)

OUT1.H
OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≤ OU!L,
Display value ≥ OU!H

OFF period: Display value ≥ OU!L+ HYs1,
Display value ≤ OU!H- HYs1

HL-G
Hysteresis
(HYS)

OUT1.H
OUT1.L

OUT1 output

ON period: Display value ≥ OU!L, 
Display value ≤ OU!H

OFF period: Display value ≤ OU!H- HYs1,
Display value ≥ OU!H+ HYs1

※Set preset output mode separately for each OUT1/OUT2.
※OUT1/OUT2 are operated individually depending on the set preset output operation mode.
※High/low preset value parameters of the parameter 0 group appear by setting preset output 

operation mode.
※When changing preset output operation mode, OU .H/ OU .L/HYs are reset. 

Photoelectric Sensors Temperature Controllers
Fiber Optic Sensors Temperature/Humidity Transducers
Door Sensors  SSRs/Power Controllers
Door Side Sensors  Counters
Area Sensors  Timers
Proximity Sensors  Panel Meters
 Pressure Sensors Tachometers/Pulse (Rate) Meters
 Rotary Encoders  Display Units
 Connector/Sockets Sensor Controllers
Switching Mode Power Supplies
 Control Switches/Lamps/Buzzers
 I/O Terminal Blocks & Cables
Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers
Graphic/Logic Panels
Field Network Devices
Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd:YAG)
Laser Welding/Cutting System

※1

DC voltage DC current
Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

0.0-500.0V 50)0

4.062MΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000A %000

0.02Ω

0.000 to 5.000
0-500V 500 0 to 500 0.00-5.00A %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0V 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000A @000 0.000 to 2.000
0-200V 200 0 to 200 0.00-2.00A @00 0.00 to 2.00
0.00-50.00V 5)00 0.00 to 50.00 0.0-500.0mA 50)0

0.87Ω

0.0 to 500.0
0.0-50.0V 5)0 0.0 to 50.0 0-500mA 500 0 to 500
0.00-20.00V 2)00

162kΩ

0.00 to 20.00 0.0-200.0mA 20)0 0.0 to 200.0
0.0-20.0V 2)0 0.0 to 20.0 0-200mA 200 0 to 200
0.000-5.000V %000 0.000 to 5.000 0.00-50.00mA 5)00 0.00 to 50.00
0.00-5.00V %00 0.00 to 5.00 0.0-50.0mA 5)0 0.0 to 50.0
1.000-5.000V 1-5A 1.000 to 5.000 0.00-20.00mA 2)00

21.87Ω

0.00 to 20.00
1.00-5.00V 1-5B 1.00 to 5.00 0.0-20.0mA 2)0 0.0 to 20.0
0.000-2.000V @000 0.000 to 2.000 4.00-20.00mA 4A20 4.00 to 20.00
0.00-2.00V @00 0.00 to 2.00 4.0-20.0mA 4B20 4.0 to 20.0
0.0-500.0mV 50)0

4kΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000mA %000 0.000 to 5.000
0-500mV 500 0 to 500 0.00-5.00mA %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0mV 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000mA @000 0.000 to 2.000
0-200mV 200 0 to 200 0.00-2.00mA @00 0.00 to 2.00
0.00-50.00mV 5)00 0.00 to 50.00 -5.000-5.000A ,-%000

0.02Ω

-5.000 to 5.000
0.0-50.0mV 5)0 0.0 to 50.0 -5.00-5.00A ,-%00 -5.00 to 5.00
-500.0-500.0V ,-50)0

4.062MΩ

-500.0 to 500.0 -2.000-2.000A ,-@000 -2.000 to 2.000
-500-500V ,-500 -500 to 500 -2.00-2.00A ,-@00 -2.00 to 2.00
-200.0-200.0V ,-20)0 -200.0 to 200.0 -500.0-500.0mA ,-50)0

0.87Ω

-500.0 to 500.0
-200-200V ,-200 -200 to 200 -500-500mA ,-500 -500 to 500
-50.00-50.00V ,-5)00

162kΩ

-50.00 to 50.00 -200.0-200.0mA ,-20)0 -200.0 to 200.0
-50.0-50.0V ,-5)0 -50.0 to 50.0 -200-200mA ,-200 -200 to 200
-20.00-20.00V ,-2)00 -20.00 to 20.00 -50.00-50.00mA ,-5)00 -50.00 to 50.00
-20.0-20.0V ,-2)0 -20.0 to 20.0 -50.0-50.0mA ,-5)0 -50.0 to 50.0
-5.000-5.000V ,-%000 -5.000 to 5.000 -20.00-20.00mA ,-2)00

21.87Ω

-20.00 to 20.00
-5.00-5.00V ,-%00 -5.00 to 5.00 -20.0-20.0mA ,-2)0 -20.0 to 20.0
-2.000-2.000V ,-@000 -2.000 to 2.000 -5.000-5.000mA ,-%000 -5.000 to 5.000
-2.00-2.00V ,-@00 -2.00 to 2.00 -5.00-5.00mA ,-%00 -5.00 to 5.00
-500.0-500.0mV ,-50)0

4kΩ

-500.0 to 500.0 -2.000-2.000mA ,-@000 -2.000 to 2.000
-500-500mV ,-500 -500 to 500 -2.00-2.00mA ,-@00 -2.00 to 2.00
-200.0-200.0mV ,-20)0 -200.0 to 200.0
-200-200mV ,-200 -200 to 200
-50.00-50.00mV ,-5)00 -50.00 to 50.00
-50.0-50.0mV ,-5)0 -50.0 to 50.0
AC voltage AC current
Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

Measurement 
input range Display Input 

impedance
Display range
[STND]

0.0-500.0V 50)0

4.062MΩ

0.0 to 500.0 0.000-5.000A %000

0.02Ω

0.000 to 5.000
0-500V 500 0 to 500 0.00-5.00A %00 0.00 to 5.00
0.0-200.0V 20)0 0.0 to 200.0 0.000-2.000A @000 0.000 to 2.000
0-200V 200 0 to 200 0.00-2.00A @00 0.00 to 2.00
0.0-110.0V 11)0 0.0 to 110.0 0.0-500.0mA 50)0

0.87Ω

0.0 to 500.0
0-110V 110 0 to 110 0-500mA 500 0 to 500
0.00-50.00V 5)00

162kΩ

0.00 to 50.00 0.0-200.0mA 20)0 0.0 to 200.0
0.0-50.0V 5)0 0.0 to 50.0 0-200mA 200 0 to 200
0.00-20.00V 2)00 0.00 to 20.00 0.00-50.00mA 5)00 0.00 to 50.00
0.0-20.0V 2)0 0.0 to 20.0 0.0-50.0mA 5)0 0.0 to 50.0
0.000-5.000V %000 0.000 to 5.000 0.00-20.00mA 2)00

21.87Ω

0.00 to 20.00
0.00-5.00V %00 0.00 to 5.00 0.0-20.0mA 2)0 0.0 to 20.0
0.000-2.000V @000 0.000 to 2.000 0.000-5.000mA %000 0.000 to 5.000
0.00-2.00V @00 0.00 to 2.00 0.00-5.00mA %00 0.00 to 5.00
0.0-500.0mV 50)0

4kΩ

0.0 to 500.0 0.000-2.000mA @000 0.000 to 2.000
0-500mV 500 0 to 500 0.00-2.00mA @00 0.00 to 2.00
0.0-200.0mV 20)0 0.0 to 200.0
0-200mV 200 0 to 200
0.00-50.00mV 5)00 0.00 to 50.00
0.0-50.0mV 5)0 0.0 to 50.0

Forces the display value of measured input to 0 (Zero).
●�Zero adjustment range: -99 to 99
●�Zero adjustment method:
①�Hold + keys for 3 sec at the same time. 

)15 )00
+ 3 sec

②��Set display holding/zero adjustment [DI-T] of 
parameter 2 group as zero adjustment [ZERO]. 
Short 3, 4 terminals and zero adjustment is 
available. 

※When zero adjustment is completed by ①�or�②�
method, the display part displays zero and the 
adjusted value is saved at [ZERO] of parameter 
1 group automatically.

※If zero adjustment range is exceeded, the error 
[OVER] flashes twice and it returns to RUN 
mode, by maintaining previous setting value.

Parameter 0 group

Parameter 1 group

Parameter 2 group

RUN mode

PA1

IN-R

DCAC

DISP

!000

DOT

H-SC

L-SC

00

DC ,-DC AC

Max. value of 
input range※1 Input range varies depending on model, input type [DCAC].

Standard
[STND] at 
display
[DISP]

Scale [SCAL] at 
display [DISP]

Frequency [FREQ] at display 
[DISP] (AC voltage/current)

Power factor [PF] at display 
[DISP] (DC voltage/current)

Setting range:
0, )0, )00, )000

Setting range:
0, )0, )00, )000

Setting range:
10-0,10-1,
10-2,10 1

Decimal point location Decimal point location 
High-limit 
input value

Low-limit 
input value

Mantissa of gradient 
correction for frequency

Index of gradient 
correction for frequency

High-limit scale value

Display
STND SCAL FREQ PF

DC voltage/currentAC voltage/current

※Only appears in input type is set as [AC]. 

Standard Scale Frequency Power factor

Low-limit scale value

SPAN

ZERO

dUNT

DOT

SPAN !000

H-RG

Setting range:
0.100 to 9.999
(times) 

Setting range:
0.100 to 9.999 
(times) 

Setting range: 
-99 to 99

Input type

AC measurement

Span correction of 
high limit value

Deviation correction of 
low limit value

Unit

Input range

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE  2 sec
MODE

3 sec 

MODE MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

MODE

eSPN

AVG RMS

MODE

IN-T

10-0

Max. value of 
input range※1

Max. value of 
input range※1

Min. value of 
input range※1

L-RG

MODE

Min. value of 
input range※1

RUN mode

Setting range: MV, V, MA, A, HZ, OFF

+
reset

+
reset

http://www.autonics.com

HEADQUARTERS:
18, Bansong-ro 513beon-gil, Haeundae-gu, Busan, 
South Korea, 48002
TEL: 82-51-519-3232
E-mail: sales@autonics.com

DRW170183AC

5.  Control output (OUT1/OUT2) indicator (red, indicator model: white)
6. MAX/MIN indicator (green, indicator model: white)

: When input is over/below the range, HHHH or LLLL appears. 
7. AC/DC indicator (green, indicator model: white)
8. Unit (V/mV/A/mA/Hz/%) indicator (yellow, indicator model: white)

DRW170183AC

RUN mode

MODE

 (unit: mm)

1. Follow instructions in 'Cautions during Use'. Otherwise, it may cause unexpected accidents.
2. Install a power switch or circuit breaker in the easily accessible place for supplying or disconnecting 

the power.
3. Keep away from high voltage lines or power lines to prevent inductive noise.

In case installing power line and input signal line closely, use line filter or varistor at power line and 
shielded wire at input signal line.
Do not use near the equipment which generates strong magnetic force or high frequency noise.
���������������� Connection with the varistor

Install the line filter close
to the panel meter

110/
220VAC

Earth ground

HI

LOW
Panel meter

HI

LOW
Panel meter

110/
220VAC

4. This unit may be used in the following environments.
①Indoors (in the environment condition rated in 'Specifications')          ②Altitude max. 2,000m
③Pollution degree 2                                                                               ④Installation category II

LCD Display Multi Panel Meter
MX4W SERIES

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.
 Safety Considerations

 Specifications

 Unit Description

 Connections and Insulated Block Diagram

I N S T R U C T I O N   M A N U A L

1. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause 
serious injury or substantial economic loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, 
ships, vehicles, railways, aircraft, combustion apparatus, safety equipment, crime/disaster 
prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in fire, personal injury, or economic loss.

2. Install on a device panel to use.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

3. Do not connect, repair, or inspect the unit while connected to a power source.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

4. Check 'Connections' before wiring.
Failure to follow this instruction may result in fire.

5. Do not disassemble or modify the unit.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

1. When connecting the power/measurement input, use 24(0.20mm2) to AWG 15(1.65mm2) cable 
and tighten the terminal screw with a tightening torque of 0.78 to 0.98N.m.
��������������������������������ction due to contact failure.

2. Use the unit within the rated specifications.
�������������������������������� damage.

3. Use dry cloth to clean the unit, and do not use water or organic solvent.
Failure to follow this instruction may result in electric sho������

4. Do not use the unit in the place where flammable/explosive/corrosive gas, humidity, direct 
sunlight, radiant heat, vibration, impact, or salinity may be present.
��������������������������������on.

5. Keep metal chip, dust, and wire residue from flowing into the unit.
�������������������������������� damage.

a b

a b

<Forked>

Min.
3.0mm

Max.
6.0mm

※������������������.

1

2

3

4

5 6 7 8

※Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.
※ symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur.

Warning Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.

Caution Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

● Panel cut-out

● Terminal cover

● Bracket
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1. Область отображения значения измерения
2. Кнопка 
 : предназначена для входа в меню параметров, возврата 

в режим «РАБОТА», перемещения между параметрами и 
сохранения заданного значения.

3. Кнопка 
 : эта кнопка предназначена для перемещения между 

разрядами, ввода значения или перемещения между 
значениями параметров.

4. Кнопка 
 : эта кнопка предназначена для изменения значения 

разряда, ввода или изменения параметра, а также для 
изменения значения параметра.

5. Индикатор состояния управляющего выхода ВЫХ1/ВЫХ2 (красный, модель с индикатором: белый цвет)
6. Индикатор максимального/минимального значений (зеленый, модель с индикатором: белый цвет)
 : Когда значение входного сигнала выходит за пределы диапазона, на дисплее отображаются символы 

(выше макс. уровня) или  (ниже мин. уровня).
7. Индикатор режима электрической цепи - переменный/постоянный ток 

(зеленый, модель с индикатором: белый цвет)
8. Индикатор единиц измерения (V/mV/A/mA/Hz/%) (желтый, модель с индикатором: белый цвет)

 � Размеры (единицы измерения: мм)
Монтажный вырез в панели

Кронштейн

Крышка клеммного отсека

Мин. 116

М
ин

. 5
2

 � Схема подключения и блок-схема изолированных цепей
 ÚРазмер наконечников приводится в таблице ниже.

Удержание/
установка нуля

Удержание/
установка нуля

ИСТОЧНИК
ПИТАНИЯ

24-240 В~/В=

ИСТОЧНИК
ПИТАНИЯ

24-240 В~/В=

 Ú1:  Пост. ток ±500 мВ/±200 мВ/±50 мВ, 
Перем. ток 0-500 мВ/0-200 мВ/0-50 мВ

 Ú2:  Пост. ток ±20 В/±5 В/1-5 В/±2 В, 
Перем. ток 0-20 В/0-5 В/0-2 В

 Ú3:  Пост. ток ±500 мВ/±200 мВ/±50 мВ, 
0-500 В~/0-200 В~/0-110 В~/0-50 В~

 Ú4: При использовании источника питания постоянного 
тока полярность подключения соблюдать не требуется.
NPN-выход с открытым 
коллектором

PNP-выход с открытым 
коллектором

Удержание/
установка 

нуля

ВЫХ1 ВЫХ2 ВЫХ1 ВЫХ2 Удержание/
установка 

нуля

 Ú5:  Пост. ток ±20 мА/4-20 мА/±5 мА/±2 мА, 
Перем. ток 0-20 мА/0-5 мА/0-2 мА

 Ú6:  Пост. ток ±500 мА/±200 мА/±50 мА, 
Перем. ток 0-500 мА/0-200 мА/0-50 мА

 Ú7: Пост. ток ±5 А/±2 А, перем. ток 0-5 А/0-2 А
 Ú8: Модель с индикатором не оснащается клеммами 
цепи удержания/установки нуля.

 ÚВходные и выходные сигнальные цепи 
изолированы от цепи питания.

 � Технические характеристики
Модель MX4W-V-F MX4W-A-F
Измерительный вход Напряжение постоянного/переменного тока Постоянный/переменный ток
Макс. допустимое значение 
входного сигнала

• Вход постоянного тока: прибл. от -110 до 110% каждого диапазона измерительного входа
 (когда не используется минусовой вход: от -10 до 110%)
• Вход переменного тока: прибл. 110% каждого диапазона измерительного входа

Источник питания 24-240 В~, 50/60 Гц, 24-240 В
Допустимый диапазон напряжения от 90 до 110% от номинального напряжения
Источник питания Макс. 5 ВА (24 В~, 50/60 Гц), макс. 3 Вт (24-240 В=)
Тип индикатораÚ1 12 сегментный (область отображения результатов измерения: белая, высота символов: 19 мм), 

другие части дисплея (красная, зеленая, желтая, модель с индикатором: белый) ЖК-дисплей
Точность отображения 23°C±5°C -  вход пост. тока ±0,1% от полной шкалы ±2 ед. мл. разряда, вход перем. тока: 

±0,3% от полной шкалы ±3 ед. мл. разряда
 ÚКлемма токового входа 5 А, ±0,3% от полной шкалы ±3 ед. мл. разряда

 0°C до 50°C -  вход пост./перем. тока: ±0,5% от полной шкалы ±3 ед. мл. разряда
 ÚКлемма токового входа 5 А, ±1% от полной шкалы ±3 ед. мл. разряда

Цикл отображения От 0,2 до 5,0 с (шаг установки: 0,1 с)
Метод аналого-цифрового 
преобразования Аналого-цифровой преобразователь «сигма-дельта» ( )

Период выборки Вход пост. тока: 50 мс (разрешение 1/20000), вход перем. тока: 16,6 мс (разрешение 1/20000)
Макс. диапазон отображения от -9999 до 9999 (4-значный индикатор)
Предварительно настроенный 
выходÚ2

Выход NРN или РNР с открытым коллектором
• Напряжение нагрузки: макс. 30 В                       • Ток нагрузки: макс. 100 мА.
• Остаточное напряжение: макс. 1 В  (NPN), макс. 2 В  (PNP)

Измерение в цепях 
переменного токаÚ3

Выбор способа измерения: среднеквадратичное/среднее значение

Измерение частотыÚ3 Диапазон измерения: от 0,100 до 1200 Гц (в зависимости от положения десятичной точки)
Сопротивление изоляции Более 100 МОм (при измерении мегомметром с напряжением 500 В=)
Прочность электрической 
изоляции

3000 В~, 50/60 Гц в течение 1 минуты (между каждой из клемм и корпусом)

Помехоустойчивость Сигнал помехи в виде меандра ±2 кВ (ширина импульса: 1 мкс), создаваемые с помощью 
имитатора помех

Вибростой-
кость

Механический 
ресурс

Амплитуда 0,75 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) для каждой из осей X, 
Y, Z в течение 2 часов

Отказ Амплитуда 0,5 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) для каждой из осей X, 
Y, Z в течение 10 мин

Ударная 
нагрузка

Механический 
ресурс

100 м/с2 ( прибл. 10 G) для каждой оси X, Y, Z - 3 раза

Отказ 300 м/с2 ( прибл. 30 G) для каждой из осей X, Y, Z - 3 раза
Условия 
окружаю-
щей среды

Температура от -10 до 50°C, при хранении: от -20 до 60°C
Относительная 
влажность

от 35 до 85 %; при хранении: от 35 до 85%

Тип изоляции Двойная изоляция или усиленная изоляция (символ:  , прочность электрической изоляции 
между измерительным входом и цепью питания: 1 кВ)

Сертификаты

МассаÚ4 Прибл. 100 г (прибл. 77 г)
 Ú1:  При эксплуатации устройства в условиях низких температур (ниже 0°С) быстродействие дисплея снижается ввиду физических 

особенностей ЖК-дисплея. Выход управления работает в штатном режиме.
 Ú2: Модель с индикатором (MX4W--FN) этой функцией не оснащается.
 Ú3:  Функция измерения параметров цепей переменного тока и функция измерения частоты доступны только для измерительного 

входа переменного тока.
 Ú4: Масса указана с учетом массы упаковки. В скобках указана масса изделия без упаковки.
 ÚУсловия хранения и эксплуатации указаны для условий без замерзания или конденсации.
 ÚУказанные выше технические характеристики могут изменяться, а отдельные модели могут сниматься с производства 
без предварительного уведомления. 
 ÚНеукоснительно соблюдайте указания, приведенные в инструкции по эксплуатации и технических описаниях (каталог, 
веб-страница).

 � Измерительный вход
Напряжение пост. тока Пост. ток

Диапазон 
измерения Дисплей Входной 

импеданс

Диапазон 
отображаемых 
значений [ ]

Диапазон 
измерения Дисплей Входной 

импеданс

Диапазон 
отображаемых 
значений [ ]

0,0-500,0 В 500.0

4,062 МОм

от 0,0 до 500,0 0,000-5,000 А 5.000
0,02 Ом

от 0,000 до 5,000
0-500 В 500 от 0 до 500 0,00-5,00 А 5.00 от 0,00 до 5,00
0,0-200,0 В 200.0 от 0,0 до 200,0 0,000-2,000 А 2.000 от 0,000 до 2,000
0-200 В 200 от 0 до 200 0,00-2,00 А 2.00 от 0,00 до 2,00
0,00-50,00 В 50.00 от 0,00 до 50,00 0,0-500,0 мА 500.0 от 0,0 до 500,0
0,0-50,0 В 50.0 от 0,0 до 50,0 0-500 мА 500 от 0 до 500
0,00-20,00 В 20.00

162 кОм

от 0,00 до 20,00 0,0-200,0 мА 200.0 от 0,0 до 200,0
0,0-20,0 В 20.0 от 0,0 до 20,0 0-200 мА 200

0,87 Ом
от 0 до 200

0,000-5,000 В 5.000 от 0,000 до 5,000 0,00-50,00 мА 50.00 от 0,00 до 50,00
0,00-5,00 В 5.00 от 0,00 до 5,00 0,0-50,0 мА 50.0 от 0,0 до 50,0
1,000-5,000 В 1-5A от 1,000 до 5,000 0,00-20,00 мА 20.00

21,87 Ом

от 0,00 до 20,00
1,00-5,00 В 1-5b от 1,00 до 5,00 0,0-20,0 мА 20.0 от 0,0 до 20,0
0,000-2,000 В 2.000 от 0,000 до 2,000 4,00-20,00 мА 4A20 от 4,00 до 20,00
0,00-2,00 В 2.00 от 0,00 до 2,00 4,0-20,0 мА 4b20 от 4,0 до 20,0
0,0-500,0 В 500.0

4 кОм

от 0,0 до 500,0 0,000-5,000 А 5.000 от 0,000 до 5,000
0-500 В 500 от 0 до 500 0,00-5,00 А 5.00 от 0,00 до 5,00
0,0-200,0 В 200.0 от 0,0 до 200,0 0,000-2,000 А 2.000 от 0,000 до 2,000
0-200 В 200 от 0 до 200 0,00-2,00 А 2.00 от 0,00 до 2,00
0,00-50,00 В 50.00 от 0,00 до 50,00 -5,000-5,000 А -5.000

0,02 Ом
от -5,000 до 5,000

0,0-50,0 В 50.0 от 0,0 до 50,0 -5,00-5,00 А -5.00 от -5,00 до 5,00
-500,0-500,0 В -500.0

4,062 МОм

от -500,0 до 500,0 -2,000-2,000 А -2.000 от -2,000 до 2,000
-500-500 В -500 от -500 до 500 -2,00-2,00 А -2.00 от -2,00 до 2,00
-200,0-200,0 В -200.0 от -200,0 до 200,0 -500,0-500,0 мА -500.0

0,87 Ом
от -500,0 до 500,0

-200-200 В -200 от -200 до 200 -500-500 мА -500 от -500 до 500
-50,00-50,00 В -50.00

162 кОм

от -50,00 до 50,00 -200,0-200,0 мА -2.00.0 от -200,0 до 200,0
-50,0-50,0 В -50.0 от -50,0 до 50,0 -200-200 мА -200 от -200 до 200
-20,00-20,00 В -20.00 от -20,00 до 20,00 -50,00-50,00 мА -50.00 от -50,00 до 50,00
-20,0-20,0 В -20.0 от -20,0 до 20,0 -50,0-50,0 мА -50.0 от -50,0 до 50,0
-5,000-5,000 В -5.000 от -5,000 до 5,000 -20,00-20,00 мА -20.00

21,87 Ом

от -20,00 до 20,00
-5,00-5,00 В -5.00 от -5,00 до 5,00 -20,0-20,0 мА -20.0 от -20,0 до 20,0
-2,000-2,000 В -2.000 от -2,000 до 2,000 -5,000-5,000 А -5.000 от -5,000 до 5,000
-2,00-2,00 В -2.00 от -2,00 до 2,00 -5,00-5,00 А -5.00 от -5,00 до 5,00
-500,0-500,0 В -500.0

4 кОм

от -500,0 до 500,0 -2,000-2,000 А -2.000 от -2,000 до 2,000
-500-500 В -500 от -500 до 500 -2,00-2,00 А -2.00 от -2,00 до 2,00
-200,0-200,0 В -200.0 от -200,0 до 200,0
-200-200 мВ -200 от -200 до 200
-50,00-50,00 В -50.00 от -50,00 до 50,00
-50,0-50,0 В -50.0 от -50,0 до 50,0
Напряжение перем. тока Переменный ток
Диапазон 
измерения Дисплей Входной 

импеданс
Диап. отображ. 
значений [ ]

Диапазон 
измерения Дисплей Входной 

импеданс
Диап. отображ. 
значений [ ]

0,0-500,0 В 500.0

4,062 МОм

от 0,0 до 500,0 0,000-5,000 А 5.000

0,02 Ом

от 0,000 до 5,000
0-500 В 500 от 0 до 500 0,00-5,00 А 5.00 от 0,00 до 5,00
0,0-200,0 В 200.0 от 0,0 до 200,0 0,000-2,000 А 2.000 от 0,000 до 2,000
0-200 В 200 от 0 до 200 0,00-2,00 А 2.00 от 0,00 до 2,00
0,0-110,0 В 110.0 от 0,0 до 110,0 0,0-500,0 мА 500.0

0,87 Ом

от 0,0 до 500,0
0-110V 110 от 0 до 110 0-500 мА 500 от 0 до 500
0,00-50,00 В 50.00

162 кОм

от 0,00 до 50,00 0,0-200,0 мА 200.0 от 0,0 до 200,0
0,0-50,0 В 50.0 от 0,0 до 50,0 0-200 мА 200 от 0 до 200
0,00-20,00 В 20.00 от 0,00 до 20,00 0,00-50,00 мА 50.00 от 0,00 до 50,00
0,0-20,0 В 20.0 от 0,0 до 20,0 0,0-50,0 мА 50.0 от 0,0 до 50,0
0,000-5,000 В 5.000 от 0,000 до 5,000 0,00-20,00 мА 20.00

21,87 Ом

от 0,00 до 20,00
0,00-5,00 В 5.00 от 0,00 до 5,00 0,0-20,0 мА 20.0 от 0,0 до 20,0
0,000-2,000 В 2.000 от 0,000 до 2,000 0,000-5,000 А 5.000 от 0,000 до 5,000
0,00-2,00 В 2.00 от 0,00 до 2,00 0,00-5,00 А 5.00 от 0,00 до 5,00
0,0-500,0 В 500.0

4 кОм

от 0,0 до 500,0 0,000-2,000 А 2.000 от 0,000 до 2,000
0-500 В 500 от 0 до 500 0,00-2,00 А 2.00 от 0,00 до 2,00
0,0-200,0 В 200.0 от 0,0 до 200,0
0-200 мВ 200 от 0 до 200
0,00-50,00 В 50.00 от 0,00 до 50,00
0,0-50,0 В 50.0 от 0,0 до 50,0

 ÚДиапазон отображения [ ] варьируется и зависит от положения десятичной точки. 
(от -9999 до 9999, от -999,9 до 999,9, от -99,99 до 99,99, от -9,999 до 9,999)
 ÚПри изменении типа сигнала измерительного входа восстанавливаются начальные значения параметров 

.
 ÚДиапазон измерения частоты (переменный ток/переменное напряжение): от 0,100 до 1200 Гц
 ÚПри изменении типа сигнала измерительного входа проверьте индикатор единиц измерения.
 ÚПорядок установки значений параметров диапазона измерения входа [ ] представлен в таблице выше. 
Пример: переменный ток: 
 ÚЕсли при подаче сигнала на определенные измерительные входы мигают символы « » или « », 
выключите источник питания и проверьте состояние кабелей.
 ÚПодключите цепь к входным клеммам, в диапазон входных сигналов которых (от 30% до 100%) входит 
максимальное значение диапазона измеряемых сигналов. Когда максимальное значение входного сигнала 
ниже уровня 30% входного диапазона, точность отображения понижается. Когда максимальное значение 
входного сигнала превышает уровень 100%, возникает риск повреждения входной цепи.

 � Режим предустановленного вывода [группа PA 2:  ]
Рабочий
режим Режим работы выхода Описание

Выход OUT1
Выходной сигнал отсутствует

Выход OUT1.
ВЕРХ. УР. 

Выход OUT1

Гистерезис
( )

Период активного состояния (вкл.):  
Отобр. значение > 
Период неактивного состояния (выкл.):  
Отобр. значение < - 

Выход OUT1.
НИЖН. УР. 

Выход OUT1

Гистерезис
( )

Период активного состояния (вкл.):  
Отобр. значение < 
Период неактивного состояния (выкл.):  
Отобр. значение >  + 

Выход OUT1. 
ВЕРХ. УР. 
Выход OUT1. 
НИЖН. УР. 
Выход OUT1

Гистерезис
( )

Период активного состояния (вкл.):  
Отобр. значение < 
Отобр. значение > 
Период неактивного состояния (выкл.):  
Отобр. значение >  + ,
Отобр. значение <  - 

Выход OUT1. 
ВЕРХ. УР. 
Выход OUT1. 
НИЖН. УР. 
Выход OUT1

Гистерезис
( )

Период активного состояния (вкл.):  
Отобр. значение < ,
Отобр. значение <  
Период неактивного состояния (выкл.):  
Отобр. значение < - ,  
Отобр. значение >  + 

 ÚДля каждого выхода OUT1/OUT2 устанавливается индивидуальный режим вывода.
 ÚВыходы OUT1/OUT2 работают индивидуально в зависимости от выбранного режима работы выхода. 
Верхнее/нижнее предустановленные значения параметров группы параметров 0 отображаются при выборе 
предустановленного режима работы выхода.
 ÚПри изменении предустановленного режима работы значения  сбрасываются.

 � Заводские значения
Группа

(группа
PA 0)

(группа
PA 1)

(группа
PA 2)

Параметр (пост. ток) (пост. ток)(перем. ток) (перем. ток)(+пост. ток) (+пост. ток)

 Ú1: В моделях с индикатором отсутствует.
 Ú2: Варьируется в зависимости от установленного диапазона входа [ ].

 � Меры предосторожности во время эксплуатации
1. Следуйте указаниям, приведенным в разделе «Меры предосторожности во время эксплуатации». 

Невыполнение этих указаний может привести к возникновению непредвиденных аварийных ситуаций.
2. Выключатель питания или автоматический выключатель, предназначенный для отключения устройства от 

питающей сети, следует устанавливать в легко доступном месте.
3. Во избежание влияния индуктивных помех цепь питания устройства должна располагаться на достаточном 

расстоянии от линий высокого напряжения или силовых линий. 
При близком расположении линии питания и линии входного сигнала в линию питания следует включить 
сетевой фильтр или варистор, а в линии входного сигнала следует использовать экранированный кабель. 
Датчики должны располагаться на достаточном расстоянии от оборудования, генерирующего мощные 
магнитные поля или высокочастотные помехи.

Подключение сетевого фильтра Подключение варистора

Заземление

110/
220 В~

110/
220 В~

ВЫС.

НИЗК.

Щитовой прибор

ВЫС.

НИЗК.

Щитовой прибор

Сетевой фильтр следует
устанавливать вблизи
измерительного прибора

4. Ниже приводятся допустимые условия эксплуатации данного устройства.

  Внутри помещений (в условиях окружающей среды, 
указанных в разделе технических характеристик)

 Степень загрязнения: 2

 Высота над уровнем моря: макс. 2000 м
 Категория установки: II

 � Установка нуля
Значение, отображаемое на дисплее, принудительно 
сбрасывается до 0 (ноль). 

 z Диапазон установки нуля: от -99 до 99 
 z Способ установки нуля:
  Удерживайте нажатыми одновременно кнопки 

 в течение 3 секунд.

  В параметре [ ] группы параметров 2  
(режим удержания/настройки нуля) значение 
«настройка нуля» [ ]. Замкните накоротко 
клеммы 3 и 4; включается режим настройки нуля.
 ÚПосле установки нуля (методом 1 или 2) на 
дисплее отображается «ноль»; установленное 
значение автоматически сохраняется в параметре 
[ ] группы параметров 1.
 ÚПри превышении диапазона установки нуля 
на дисплее дважды мигает ошибка [ ] и 
устройство переходит в рабочий режим (RUN),  
при этом в параметрах сохраняется прежнее 
значение настройки.

 � Сброс

 Ú1:  Дважды мигают, затем устройство переходит  
в рабочий режим.

 � Группа параметров
 ! Настройка параметров (группы с 0 по 2)

1. Каждый параметр и соответствующее значение мигают попеременно через 0,5 с. 
2. Чтобы сохранить установленное значение и перейти к следующему параметру, нажмите кнопку .
3. Если в течение 60 секунд после ввода заданного значения не нажимается ни одна из кнопок, сохраняется 

установленное значение и устройство переключается в рабочий режим.
4. Чтобы вернуться в рабочий режим, нажмите и удерживайте кнопку  в течение 3 секунд.
5. Установка значения осуществляется нажатием кнопок . 

( : перемещение на следующий разряд,, : изменение значения)
 Ú   Параметры, обозначенные пунктиром, доступны не во всех моделях или меню.
 Ú1. См. раздел «" Тип и диапазон входного сигнала».

 ! Группа параметров 0

Рабочий
режим

OUT1 
предустановленное 
верхнее предельное 

значение

Макс. значение 
диапазона входа

Макс. значение 
диапазона входа

Мин. значение 
диапазона входа

Мин. значение 
диапазона входа

OUT1 
предустановленное 
нижнее предельное 

значение

OUT2 
предустановленное 
верхнее предельное 

значение

OUT2 
предустановленное 
нижнее предельное 

значение

Макс. значение 
мониторинга

Мин. значение 
мониторинга

сброс

сброс

Не отображается, если в параметре [ ] выхода 
OUT1 предварительно установлен режим работы 
выхода OFF (выкл.)/LOW (нижн.).
Диапазон установки: от -9999 до 9999 

Не отображается, если в параметре [ ] выхода 
OUT1 предварительно установлен режим работы 
выхода OFF (выкл.)/HIGH (верхн.).
Диапазон установки: от -9999 до 9999 

Не отображается, если в параметре [ ] выхода 
OUT2 предварительно установлен режим работы 
выхода OFF (выкл.)/LOW (нижн.).
Диапазон установки: от -9999 до 9999 

Не отображается, если в параметре [ ] выхода 
OUT2 предварительно установлен режим работы 
выхода OFF (выкл.)/HIGH (верхн.).
Диапазон установки: от -9999 до 9999

Не отображаются, если для времени задержки 
мониторинга в параметре [ ] группы параметров 2 
установлено значение 00 с [ ]. Чтобы восстановить 
начальное значение этого параметра, удерживайте 
нажатой кнопку  в течение 1 секунды.

 ! Группа параметров 1

Рабочий
режим

2 c

Тип входного
сигнала

Макс. значение
диапазона входа

Диапазон входного
сигнала

Дисплей

Измерение сигнала переменного тока

Масштаб

Положение десятичной точки

Верхнее пред. знач. шкалы

Значение мин. шкалы

Макс. знач.
диап. входа

Макс. знач.
диап. входа

Диапазон корректировки верхнего
предельного значения

Коррекция отклонения нижнего 
предельного значения

Единицы измерения
Диапазон установки:

Индекс градиента
корректировки частоты

Диапазон
установки:

Диапазон 
установки:
от 0,100 до 9,999 
(множитель)

Диапазон установки:
 от 1-99 до 99

Мантисса градиента 
корректировки частоты.

Диапазон 
установки: 
от 0,100 до 9,999 
(множитель)

Нижнее пред. знач. 
вх. сигнала

Положение десятичной точки
Диапазон установки: Диапазон установки:

Верхнее пред. 
знач. вх. сигнала

Макс. знач. диап. 
входа

Мин. знач. диап. 
входа

Частота                на дисплее
  (переменное напряжение/
переменный ток)

Коэф. мощности         на дисплее 
                (постоянное напряжение/
                 постоянный ток)

дисплее 
на Стандарт

дисплее
на

Стандарт Масштаб Частота
Коэффициент

мощности

Переменное
напряжение/

переменный ток

Постоянное
напряжение/

постоянный ток

Диапазон измерения зависит от модели 
и типа входного сигнала

Отображается только в том случае, если в качестве 
входного сигнала выбран сигнал          .

3 c

 ! Группа параметров 2

Рабочий
режим

4 c
3 c

Предв. устано-
вленный режим

 работы выхода OUT1

Предв. устано-
вленный режим
работы выхода

OUT2

Предуст. знач.
гистерезиса

выхода OUT1

В моделях с индикатором не отображается

Диапазон установки:

Предуст. знач.
гистерезиса

выхода OUT2

Не отображается, если в качестве предустановленного режима 
работы выхода                                          выбран режим                (выкл.).
Диапазон установки: в пределах 10% от макс. диапазона отображения 
значения входного сигнала (если диапазон отображения превышает
10000, на дисплее будет непрерывно отображаться значение 999)

Режим удержания отображаемого значения или установки нуля 
активируется путем замыкания накоротко клемм 3 и 4.
Диапазон установки:                    (удержание отображаемого значения),      
(установка нуля) 
      В моделях с индикатором не отображается.
Диапазон установки:

Таймер компенсации 
пусковых процессов

Время задержки 
выключения

Период 
отображения

Блокировка

Удержание 
отображаемого 
значения/уста-

новка нуля

Диапазон установки: от 00,0 до 99,9 секунд

Диапазон установки: от 00 до 30 секунд

Деблокировка

Блокировка
параметров группы 1

Блокировка параметров 
групп 1, 2

Блокировка параметров 
групп 0, 1, 2

Диапазон установки: от 0,2 до 5,0 с

 � Фотоэлектрические датчики
 � Оптоволоконные датчики
 � Дверные датчики
 � Датчики дверных проемов
 � Барьерные датчики
 � Датчики приближения
 � Датчики давления
 � Энкодеры
 � Разъемы/гнезда
 � Импульсные источники питания
 � Кнопки, переключатели/ световая аппаратура/ зуммеры
 � Клеммные блоки ввода/вывода и кабели
 � Шаговые двигатели/драйверы/контроллеры движения
 � Графические/логические панели
 � Полевые сетевые устройства
 � Лазерные маркирующие системы (волокно, CO2, Nd: YAG)
 � Лазерные сварочные/ режущие системы
 � Температурные контроллеры

 � Измерительные преобразователи 
температуры/влажности

 � Твердотельные реле/Регуляторы 
мощности

 � Счетчики
 � Таймеры
 � Панельные измерительные 

приборы

 � Тахометры/измерители числа 
импульсов (частотомеры)

 � Устройства отображения
 � Контроллеры датчиков

1. Следуйте указаниям, приведенным в разделе «Меры предосторожности во время эксплуатации».
Несоблюдение этих указаний может привести к возникновению непредвиденных аварийных ситуаций.

2. Для питания моделей с напряжением 24-48 В= и 24 В~ следует использовать изолированный источник питания с 
ограничением напряжения/тока или источник класса 2 БСНН (SELV).

3. Изделие готово к работе через 0,1 секунды после включения питания.
4. Для включения/выключения питания следует использовать выключатель, обеспечивающий защиту от дребезга.
5. Выключатель питания или автоматический выключатель, предназначенный для отключения устройства от питающей 

сети, следует устанавливать в легко доступном месте.
6. Во избежание влияния индуктивных помех цепь питания устройства должна располагаться на достаточном расстоянии 

от линий высокого напряжения или силовых линий.
При близком расположении линии питания и линии входного сигнала к линии питания следует подключить сетевой 
фильтр, а линию входного сигнала — экранировать.
Датчики должны располагаться на достаточном расстоянии от оборудования, генерирующего мощные магнитные поля
или высокочастотные помехи (приемопередатчики и т. п.).

7. Ниже приводятся допустимые условия эксплуатации данного устройства.
Внутри помещений (при условиях окружающей среды, указанных в разделе технических характеристик)
Высота над уровнем моря не более 2000 м 
Степень загрязнения 2 
Категория установки II.

1: Для моделей, в которых предусмотрена возможность выбора входного сигнала: с напряжением (PNP)/без
напряжения (NPN) (                   ).
2: режим                          доступен только в моделях с 2-режимной настройкой (           ).
3: Когда для выхода выбран режим 
                                           , установите диапазон времени            .
4: Когда для выхода выбран режим                                 , установите диапазон времени включенного состояния
выхода [               ] и диапазон времени выключенного состояния выхода [                 ].
5: В моделях с 1-уровневой настройкой (                        ), время действия выхода             не отображается. 
Время действия выхода             отображается в виде            .
6: В моделях с входом универсального напряжения (                   ) этот параметр не отображается, поскольку 
настройка является фиксированной.

1: Модель с входом напряжения (PNP) и входом без напряжения (NPN) (CX6-)
2: В моделях с входом универсального напряжения (CX6-F) эти параметры не отображаются, поскольку 
     настройка является фиксированной. 
3: В 1-режимных моделях (CX6-1PL) параметр               не отображается.
Время действия выхода               отображается в виде            .
4: Десятичная точка и десятичная точка масштабного коэффициента
- Десятичная точка: Установите десятичную точку отображ. знач. независимо от параметров масштабного коэфф.
- Десятичная точка масштабного коэффициента
: Установите десятичную точку масштабного коэффициента значения счетчика независимо от параметров 
  отображаемого значения.

Деблокировка кнопок; индикатор блокировки кнопок выключен
Блокировка кнопки          ; индикатор блокировки кнопок включен
Блокировка кнопок             ; индикатор блокировки кнопок включен 
Блокировка кнопок                      ; индикатор блокировки кнопок включен

 (режим «РАБОТА»)

 (режим «РАБОТА»)

Счетчик
суммарного

значения
(TOTAL)

Заданное
значение

1

Заданное
значение

2

Режим
установки
функции

Режим
«РАБОТА»

Режим
изменения
заданного
значения

Режим
проверки

параметров
функции
Сброс

текущего
значения

Сброс 
счетчика 

сумм. знач. 
(TOTAL)  [Счетчик]

3 с
3 с

1 с
1 с

Отображение текущего
значения PV
Отображение заданного
значения 2

Отображение текущего значения 1
Отображение заданного значения 1

[Таймер]

Режим «РАБОТА»

3 с

3 с

Ре
жи

м
 у

ст
ан

ов
ки

 ф
ун

кц
ии Счетчик ТаймерСчетчик/таймер

Режим входа Режим «вверх/вниз»

Режим выхода

(Модели
с 2-режимным
выходом)

(Модели
с 1-режимным
выходом)

Диапазон времениДиапазон времени активного
состояния выхода

Диапазон времени неактивного
состояния выхода

Время выхода OUT 2

Время выхода OUT 1

Логика входа

Блокировка кнопок

Время действия
входного сигнала

Защита памяти

Время выхода OUT

Режим выхода

Время выхода OUT

Время выхода OUT 2

Время выхода OUT 1

Десятичная точка

Мин. время сброса

Десятичная точка масштабного
коэффициента

Логика входа

Масштабный коэффициент

Защита памяти

Блокировка кнопок

Знач. в начальной точке

Счетчик суммарного
 значения (TOTAL)

Макс. скорость счета

(В режимах 

(В режимах 

Параметр Значение параметра
Счетчик/таймер

Режим входа

Режим выхода 

Макс. скорость
счета

Режим входа:

Режим входа:

Счетчик
Таймер

Если максимальная скорость счета составляет 5000 считываний в секунду и выбран
режим выхода   , максимальная скорость счета автоматически устанавливается
на уровне 30 считы-ваний в секунду (заводское значение).

Максимальная скорость счета достигается, когда скважность 
сигнала на входе INA или INB составляет 1:1.
Эта скорость применяется одновременно к входу INA или INB.
Когда для выхода установлен режим d, установите 
максимальную скорость счета на уровне 1 считывание в 
секунду, 30 считываний в секунду, 300 считываний в 
секунду или 1000 считы-ваний в секунду.

Установите время импульса выхода OUT 2.
Диапазон настройки: от 00,01 до 99,99 с
Когда для выхода выбран режим                              этот параметр не отображается (режим
удержания HOLD)

Диапазон настройки: от 00,01 до 99,99 с
Когда для выхода выбран режим                             этот параметр не отображается
(режим удержания HOLD)

Десятичная точка применяется к текущему (PV) и заданному (SV) значениям.

Установите время импульса выхода OUT 1.
Диапазон настройки: от 00,01 до 99,99 с, режим удержания
Если разряд десятой доли мигает, нажмите однократно кнопку     ]; на дисплее отобразится
символ              . 
Когда для выхода выбран режим                  этот параметр не отображается. (режим удержания HOLD).

Время активного
состояния
выхода 

Время активного
состояния
выхода 

Время активного
состояния
выхода 

Десятичная
точка

Мин. время
сброса

Логика входа

Десятичная
точка масштаб.
коэффициента

Масштабный
коэффициент

Счетчик сумм.
значения 

Значение 
в начальной
точке

Защита
памяти

Блокировка
кнопок

, ед. изм.: мс
Установите минимальную ширину внешнего сигнала сброса.

вход без напряжения

Значение после десятичной точки масштабного коэффициента не должно быть меньше 
значения после десятичной точки
Диапазон настройки: от 0,00001 до 99999,9
Диапазон значений масштабного коэффициента связан с настройкой десятичной
точки масштабного коэффициента 

Значение в начальной точке связано с настройкой десятичной точки          . 
(от 0,00000 до 999999)
Когда для входа выбран режим                                         этот параметр не отображается. 
Когда функция суммарного счета включена (ON), этот параметр не отображается.

Сброс значения счетчика при выключении питания.
Сохранение значения счетчика при выключении питания.
(защита памяти)

вход с напряжением

2. Режим входа

Режим входа Диаграмма работы счетчика Примечания

Счет не выполняется

Счет не выполняется

Счет не выполняется

Счет не выполняется

Счет не выполняется

Счет не выполняется

Счет не выполняется

Счет не выполняется

Увеличение

Увеличение-1

Увеличение-2

Увеличение-3

Уменьшение

Уменьшение-1

Уменьшение-2

Уменьшение-3

Увеличение/
уменьшение-A

Увеличение/
уменьшение-B

Увеличение/
уменьшение-C

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Счет
выполня-
ется

Когда вход INA является 
счетным, по сигналу на 
входе INB счет 
останавливается. *Когда 
вход INВ является счетным, 
по сигналу на входе INА счет 
останавливается.

Счет осуществляется по 
переднему фронту на входе 
INA        . 
INA: счетный вход 
INB: несчетный вход

Счет осуществляется по 
заднему фронту на входе 
INA        . 
INA: счетный вход 
INB: несчетный вход

Счет осуществляется по 
переднему фронту на 
входах INA или INB      . 
INA: счетный вход 
INB: cчетный вход

Когда вход INA является 
счетным, по сигналу на 
входе INB счет 
останавливается. Когда вход
INВ является счетным, по 
сигналу на входе INА счет 
останавливается.

Счет осуществляется по 
переднему фронту на входе 
INA      . 
INA: счетный вход 
INB: несчетный вход

Счет осуществляется по 
заднему фронту на входе 
INA     . 
INA: счетный вход 
INB: несчетный вход

Счет осуществляется по 
переднему фронту на 
входах INA или INB      . 
INA: счетный вход 
INB: cчетный вход

Когда к входам INA, INB 
подключены выходы 
энкодера А и В, для режима 
входа             выберите 
разность входных фаз
счетчика.

1: Для моделей, в которых предусмотрена возможность выбора входного сигнала: с напряжением 
(PNP)/без напряжения (NPN) (CX6-). 
A: более мин. ширины сигнала, B: более 1/2 от мин. ширины сигнала. Если ширина сигнала меньше 
этой ширины, существует вероятность возникновения ошибки счета (±1).

INA: Счетный вход на 
увеличение 
INB: Счетный вход на 
уменьшение 
Когда уровни сигналов на 
входах INA и INB возрастают 
одновременно        , 
сохраняется прежнее 
значение счетчика.

INA: cчетный вход
INB: Вход команды счета 
Когда на ходе INB 
присутствует сигнал низкого 
уровня, команда активации
счета вкл. Когда на входе 
INB присутствует сигнал
высокого уровня, команда 
активации счета выкл.

ВКЛ. ВЫКЛ. ВЫКЛ.

T.on. Toff: Мин. ширина входного сигнала

Значение сигналов «высокого уровня»
и «низкого уровня»

Мин. ширина сигнала в зависимости от скорости счета

ВКЛ.

Способ
ввода

Скорость
счета

Мин. ширина
вх. сигнала

Скорость
счета

Мин. ширина
вх. сигнала

Вход
с напря-
жением
(PNP)

Вход без 
напряже-
ния
(NPN)Символ

Выс. уровень
Низк. уровень

Замкнут
1 счит./с
30 счит./с
300 счит./с
1000 счит./с
5000 счит./с

20 счит./с500 мс
16,7 мс
1,67 мс
0,5 мс
0,1 мс

25 мс
5-30 В=
0-2 В= Разомкнут

3. Функция масштабирования
Эта функция предназначена для установки и отображения расчетного значения фактической величины, объема 
жидкости, положения и т. д. Это значение называется «масштабным коэффи-циентом» измеряемой величины - 
длины, объема жидкости или положения и т. д. - на 1 импульс. Например, для измеряемого расстояния L и числа 
импульсов Р на один оборот энкодера масштабный коэффициент будет равен L/P.
Например, управление положением с помощью счетчика и энкодера

При возникновении ошибок выход выключается.
Когда 1-е заданное значение равно «0» (ноль), выход OUT1 удерживается в выключенном состоянии.
Когда 2-е заданное значение меньше 1-го заданного значения, 1-е заданное значение игнорируется и работает 
только выход OUT2.
В моделях с индикатором функция отображения ошибок не предусмотрена.

 [Диаметр шкива (D), соединенного с энкодером = 22 мм, количество импульсов на 1 оборот энкодера = 1000]

*Масштабный коэффициент

В режиме настройки функции установите десятичную точку [dP] в виде [- - - - - .- ], десятичную точку масштабного 
коэффициента [SCL.dP] в виде [- - - - - .- ], а масштабному коэффициенту [SCL] присвойте значение [0.069].
При данных настройках положением транспортера можно управлять с точностью до 0,1 мм.

Шкив
Устройство резки

Двигатель

Счетчик
Система управления
двигателем

Энкодер

Диаметр шкива (D)
0,069 мм/импульс

Число импульсов 
на 1 оборот энкодера

1. Настройка параметров 

Параметр
Счетчик/таймер

Режим выхода 

Время действия
выхода OUT 2 

Время действия
выхода  OUT 1

Время действия
выхода OUT

Логика входа

Время действия
вх. сигнала

Защита 
памяти

Блокировка
кнопки 

Установите время импульса выхода OUT 2.
Диапазон настройки: от 00,01 до 99,99 с, режим удержания
Если разряд десятой доли мигает, нажмите однократно кнопку ����; 
на дисплее отобразится символ HoLd.
Установите время импульса выхода OUT 1.
Диапазон настройки: от 00,01 до 99,99 с, режим удержания
Если разряд десятой доли мигает, нажмите однократно кнопку     ; 
на дисплее отобразится символ HoLd.
Диапазон настройки: от 00,01 до 99,99 с, режим удержания
Если разряд десятой доли мигает, нажмите однократно кнопку    ; 
на дисплее отобразится символ HoLd.

Вход без напряжения,       : Вход с напряжением

ед. изм.: мс
Установите мин. ширину сигнала INA, «ЗАПРЕТ», «СБРОС», 
сигнала полного сброса (TOTAL RESET)

Сброс значения счетчика при выключении питания.
Сохранение значения счетчика при выключении питания. (защита памяти)

Счетчик
Таймер

Значение параметра

Кнопка : перемещение между параметрами, кнопка     : изменение 
значения параметра).

Режим
увеличения/
уменьшения Прогресс времени от «0» до заданного значения.

Прогресс времени от заданного значения до «0».

Диапазон вре-
мени
Диапазон 
времени вкл. 
сост. выхода, 
диапазон 
времени выкл. 
сост. выхода

Деблок. кнопок; индикатор блок. кнопок вык.
Блок. кнопки        ; индикатор блок. кнопок вкл.
Блок. кнопок           ; индикатор блок. кнопок вкл.
Блок. кнопок                   ; индикатор блок. кнопок вкл.

Импульсный выход (от 0,01 до 99,99 с)
Выход в режиме удержания Импульсный выход

Выход в режиме
удержания

2. Нулевое знач. таймера
2-1. Режим выхода «таймер» при нулевом значении времени
2-2. Работа в зависимости от режима выхода (нулевое значение времени)

A. Режим OND (задержка после включения сигнала)

B. Режим OND.1 (задержка после включения сигнала 1)

С. Режим OND.2 (задержка после включения питания)

D. Режим OND.3 (задержка после включения питания) 

E. Режим NFD (задержка включения-выключения) 

F. Режим NFD.1 (задержка включения-выключения 1) 

Установите значение «0» для параметра времени 1.

Установите значение «0» для параметра времени 1.

Установите значение «0» для параметра 
времени 2.

Установите значение «0» для параметра 
времени 2.

Установите значение «0» для параметра времени 1. Установите значение «0» для параметра 
времени 2.

Установите значение «0» для параметра времени 1.

Установите значение «0» для параметра задержки выключения Установите значение «0» для параметра задержки
включения

Установите значение «0» для параметра задержки выключения Установите значение «0» для параметра задержки
включения

Установите значение «0» для параметра 
времени 2.

INA (пуск)

Выход OUT 1

Выход OUT 2

Режим «увеличение» Режим «уменьшение»

Режим «увеличение» Режим «уменьшение»

Режим «увеличение» Режим «увеличение»Режим «уменьшение»

Режим «увеличение» Режим «увеличение»Режим «уменьшение»

Параметр
времени 2

INA (пуск)

Сброс

Параметр времени 2

ПИТАНИЕ

Сброс

Параметр
времени 2

ПИТАНИЕ

Сброс

Параметр
времени 1

INA (пуск)

Сброс

Параметр времени 1

INA (пуск)

Выход OUT 1

Выход OUT 2

Выход OUT 1

Выход OUT 2

Выход OUT 1

Выход OUT 2

Выход OUT 1

Выход OUT 2

ПИТАНИЕ

Сброс
Параметр
времени 2

Выход OUT 1

Выход OUT 2

Выход OUT 2

ПИТАНИЕ

Сброс
Параметр
времени 1

Выход OUT 1

Выход OUT 2

Выход OUT 1

Выход OUT 2

Параметр
времени 1

INA (пуск)

Сброс

INA (пуск)

Сброс

INA (пуск)

Сброс

INA (пуск)

Сброс

Задержка
включения

Задержка
включения

Выход OUT 1

Задержка
включения

Задержка
выключения

ВВЕРХ
ОТОБРАЖ.
ВНИЗ

ВВЕРХ
ОТОБРАЖ.
ВНИЗ

Выход OUT 2

Задержка
включения

Задержка
включения

Выход OUT 1

Задержка
включения

Задержка
выключения

ВВЕРХ
ОТОБРАЖ.
ВНИЗ

ВВЕРХ
ОТОБРАЖ.
ВНИЗ

Параметр

Счетчик

Таймер

Значение по умолчанию

1: В моделях с 1-уровневой настройкой (                          ) параметр              не отображается.
Время действия выхода             отображается в виде             .
2: Для моделей, в которых предусмотрена возможность выбора входного сигнала: с напряжением (PNP)/без 
напряжения (NPN) (                      ).

Отображение ошибки Описание ошибки

Заданное значение равно «0».

Устранение неисправностей

Установите любое значение, кроме «0».

 � Основные продукты

ООО “РусАвтоматизация”

454010 г. Челябинск, ул. Гагарина 5, оф. 507
тел. 8-800-775-09-57 (звонок бесплатный),

тел.: (351)799-54-26, тел./факс (351)211-64-57
info@rusautomation.ru; www.rusautomation.ru

русавтоматизация.рф


